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METOAVUYECKUE PEKOMEHOALUU
ONS YSUTENS

Conep:kanue cO0OpHHUKA, IIPEJICTABJICHHOE B (DOpMe TeCTOB, AAET YIHUTEII0
BO3MOXHOCTH OIIEPATUBHO BECTH H3y4YeHHe YCIEIIHOCTH YCBOEHHHA ydalllu-
MHCS OCHOBHBIX BOIPOCOB IIPOI'PAMMBEI II0 MaTeMaTHKe 5-ro KJjacca.

C mOMOIBIO TECTOB NPOBEPAITCA IOJNYyYeHHbIe YUYAIIUMHUCHA BayKHeHIIne
IpeAMeTHbIEe 3HAHUS W YMEHHUA MO CJHeAyoInuM OJoKam copepxaHus oby-
UYeHHUA: IleJible HEeOTPUIATeJbHBIe YHCJa, OOBIKHOBEHHBIE U JeCATHUYHEIE
apobu; BelMMUYMHBI (AJIMHA, Macca, IJIOmManb, 00bEM, CKOPOCTh, BEeJIUYHHA
yria), X eIUHHIILI U3MepeHHs; OYVKBeHHBIe BBIDAXKEHUA U ypaBHEHHH,
reoMeTpuuecKkue GpUIrypsl.

B o6nacTu MeranpeAMeTHBIX YMEHMIl TecTaMU IIDOBEPAIOTCHA YHHUBEpP-
caJibHBIE CIIOCODBI AesaTe bHOCTH (HaOMOAeHUEe, CPAaBHEeHUE, BRIOOD BEPHOTO
BAPHAHTA OTBETA, KOHTPOJb M OLEHKA, pACllO3HABAHWE MaTeMaTH4YeCKO-
ro o0’beKTa, YMEHHEe JeJaTh BBIBOALL ¥ Ap.). Kakaslii BaApUAaHT COAEPIKUT
14 sapmasmii. I3 HUX nepBble AeBATHh 3aJaHUN JaHBI B TeCTOBOH (Gopme,
ocrasbHEIe 5 — B (hopMe 3ajayy, KOTOPYIO HY’KHO DENIUTh C 3aluChI0
peIlleHus W AaTh OTBET K 3ajade. 3aganus 12—14 — nas Goiee MOATOTOB-
JICHHBIX YYEHHKOB. 9TO IO3BOJIAET JU(M(GEepeHIUPOBATh YPOBEHb OCBOCHUA
TeMBbI KayKAbIM YYE€HHUKOM.

K xaxzaoMy TecTOBOMY 3afaHHUIO IIpeAJaraloTCA HECKOJbKO BADHAHTOB
oreeta (oT 1 mo 4). YueHUK, BLIOpAB BEpPHBIA C ero TOYKH 3PEHUA OTBET,
CTaBUT B COOTBETCTBYIOLEH KJEeTOUKe (Ha MOJISAX CTPAHHUI(EI) BHAK «Y ».

Kaxan1il TecT npeAcTaBjieH B YeTHIPEX IPUMEPHO OJUHAKOBBIX IIO TPYA-
HOCTH BapHaHTaX.

Ha BrimonHeHue TecTa peKoMeHayercss oTBOAUTH 1 ypok. EctecTBeHHO,
IpH 9TOM HYKHO YYHUTBIBATh OCO0EHHOCTHM YYaIMXCHd, MX NOATOTOBKY H
CKOpOCTH pPa6GOTHI. YUHMTEJNI0 IPefoCTABJISETCH IIPABO CAMOCTOATEJHHOIO
BBIOOpA KAK YHCJIA TECTOB, Tak W uX 00béma. Eciu mo xaxum-iubo mpu-
YHHAM MAaTepUas, CoAepKalluicsa B TOM WU UHOM TecTe, He OBLI IPOHAZEH,
COOTBETCTBYIOIIHNE 3aJaHUA M3 TeCTa MCKJIIYAITCH.

Bpemsa npoBeJeHHs TECTA ¥ €r0 MECTO Ha YPOKe TaKiKe onpejenaser yuu-
TeJb.

IIpu oneHMBAHUM TECTA YYUTENH MOKET BOCIOJIb30BATHCH CIIeAYIOMMMHU
PEKOMEHIAUAMHU,
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1. Kaxkaeit BepHEIi orBer 3ananuit 1-11 oumenuBaerca 1 6amnom.
2. BepHO BBINOMHEHHBIE 3ajanua 12—14 oneHuBaloTea 3 GaTaMu Kax-
noe.

MaxcumanbHOe 4uCI0 0ajyIoB 3a BEPHO BHINOJHEHHBIH TecT paBHO 20
bamnam.

BoamosxHBIN nepeBoj 6aJ1I0B B IIKOJBHBEIE OTMETKH:
8—11 TecToBBIX GANIIOB — IIKOJbHAS OTMETKAa 3.
12—-14 TecToBBIX 6AJIIOB — IIKOJBHAA OTMETKa 4.
15-20 TecToBBIX 6AIOB — MIKOJbHAA OTMETKA J.
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TECT 1. HATYPAJIbHbIE YUCJIA
U OENCTBUA HALL HUMM

BapuanTt 1

Yacte 1

Kakxoe umcia0 B HAaTypaJbHOM DAAY ABJIAETCA NPEABIAY-
muM yucay 6100?

1) 6009 3) 6099
2) 6499 4) 6199

Kakas nudpa sanucana B paspsiie COTeH KJacca ThICAY
yucaa 765 3217

1)5 3)7
2) 3 4) 6

Kax sanuceiBaloT nudpaMu 4UCIO «TPH MUJLIMOHA TPHJ-
IAaTh THICAY TPHCTA» ?

1) 3 030 300
2) 3 300 300
3) 3 003 300
4) 3 300 030

Hemy pasHa anmHa oTpe3ka AD, u306paKE€HHOrO Ha pH-
cyHKe, ecan AC = 23 cm, BD = 26 cm, BC = 7 cm?

A
B
C
\D
1) 49 cm 3) 33 cm
2) 30 cm 4) 42 cm



5. Kakas u3 OTMEYEHHBIX TOYEK He IPHHAMJIEHKHUT Jydy MP,
n300pasKEHHOMY Ha pPHCYHKe?
A M P N C

1) M
2) A
3)C
4) N

6. Yemy paBHA KOOpAMHATA TOYKH A, U300paK€HHOM HA pH-
cyake?

1) 110
2) 108
3) 112
4) 120

7. Kakymo u3 JaHHBIX OU(P MOKHO IOACTABUTE BMECTO 3BE3-
mouxu B 3amuck 1 563 > 1 5%7, uTo6el 06pa3oBaioCch BEp-
HOEe HepaBeHCTBO?

1) 8
2) 7
3) 6
4)5

8. VYKaXuTe BepHOe yTBepIKJeHHE.

1) 0 — HaTypajlbHOE YMCJO.

2) Jlioboe Tpéx3HAYHOE HATypajbHOe 4YHMCIO Oosbime
n60ro ABYX3HAYHOTO.

3) YacrtHOe ABYX HATYpaJbHBIX UYHCeJ BCerlia sfBIAeTCH
HATYPAJbHEIM UHCJIOM.

4) PasHOCTH [ABYX HATYypPAJILHBIX UHCeJl BCerja siBisieTcs
HATYPAJIbHBIM YHCIIOM.

B oTBETE yKaxXuTe HOMepa BepHbIX yTBepxaeHui 6e3 npobe-
NOB, 3anATbIX U APYIrMX AOMNONHUTENbHBIX CUMBOSIOB.
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9.

OxuHE GQYHT NPUMEPHO paBeH UYeTHIPEMCTAM NATHAECATH
yeTeIpéM rpamMmaM. MBaHyIIKa mOMMas IMYKY BEeCOM OT
TPEX 10 4YeThIpéX (pyHTOB. CKOJBKO MOIVIA BECUTh LIyKa?

1)1 xr 200 r
2) 3 Kr

3) 1 kr 700 r
4) 2500 r

B oTBeTe 3anuwmnTe HoMep BbIOpaHHOro BapuaHTa.

10. Cepreit mogomén K Kacce KuHOTearpa «Mwup» B 12:10

IJIA TOro, 4To0bl KYyNUTEL OuieT Ha KaKoU-HUOyas QuiibMm.
Y mero ects Toasko 320 pyGaeir Ha Oumaer. Iloaesysch
TabJuIe, onpenesuTe, CKOJBKO pybieit croutT Omaer Ha
famskaiiimii ceanc, Ha KOTOPHIM mMoxker moittu Cepreii.

Haseanaue puasma Fpes e
ceaHca Ouaera

«ITyTe K ciaBe» 11:00 280 py6.
«Anéma ITomosuu u Tyrapusn ]

Brciiths 11:55 300 py6.
«Mayram» 12:20 350 py6.
«Hazan B Oygyigee» 13:00 310 py6.
«I'opox repoes» 14:00 280 py6.

Orser:
11. Buner ma moy «Tpu UBIIVIEHKa» CTOMT AJA B3POCJIOTO

800 py6., Ansa MIKOIBHUKA — IOJOBUHY CTOMMOCTH B3POC-
Joro 6uiera, a AJA HOIIKOJbHUKA — YeTBEPTh CTOMMOCTH
B3pocaoro 6umera. CrogbKo pyOJeit HOMKHA 3anIaTUTH
3a OumJyleThl ceMbsi, BKJIOYAIOMIASA ABYX DPOAUTENeH, ABYX
IIKOJIBHAKOB ¥ OJHOTO NATHJIETHEr0 MaJibimia?

OrBeT:

Yacts 2

Mpw BbINONHEHUM 3apaHnii 12 — 14 CnNonb3yinTe OTAENbHbIN
nuct. CHavana ykaxuTe HoMep 3aJaHus, a 3aTemM 3anuiuuTe
€ro pelwieHue 1 oteeT. MNuwmnTte YETKO 1 pa3bopymnBo.
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12,

13.

14,

3anumInTe Bce TPEX3HAUHBIE UUCJA, B KOTOPBIX YHCJO CO-
TeH B 2 pasa GoJiblle YUcjia AeCATKOB, a YACIO eUHHUI Ha
3 MeHBIIIe 4YHCJa COTEeH.

OrseT: G

K xaxoMy TPEX3HAYHOMY YMCJY HAO NpubaBUTh HANOOJIb-
IIee ABYX3HAUHOE YHCJO, YTOOKI MOJIYYHUJIOCh HAMEHbIIIee
YeTHIPEX3HAUHOE YHCJIO?

OTser: .

Ha HoBOrogHeil rupiasiiie 3ej€Hble M KpacHbIE JIAMIIOY-
KH PAaCIOJIOKEHBl TaK, YTO MeX/JAy COCeJHUMHU 3eJIEHBIMHU
JaMIOYKaMH pacIoJIioKeHa ojHa KpacHad. PaccrosHue
MeXAy JI00BIMH ABYMS COCEJHMMHM JIAMIIOYKaMH PaBHO
2 cm. Haiigure paccTosiHme MexAy NATOM 3€JI6HOM U BO-
ceMHa/IlaToil KpacHOHN JaMIO4YKaMH.

OTserT: -
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BapuanTt 2

Yactb 1

Kaxoe umuciao B HATYpDAJIbHOM pSAAY SABJSETCA NPEAbIAY-
muM uucay 41007

1) 4009
2) 4499
3) 4099
4) 4199

Kakasa nmudpa sanucana B paspsfe JeCATKOB KJacca Thl-
ca4y yucaa 468 3217

1) 3
2) 6
3) 2
4) 8

Kak sanuceiBaioT mu(ppaMM YHCIO <«OATH MUJLJIMOHOB
ABAOIIATH THICAY ABANIATL» 7

1) 5 020 200
2) 5 020 020
3) 5 002 200
4) 5 020 200

Yemy paBHa auauHa oTpeaka AD, M300paKEéHHOrO HA PHU-
cynke, ecau AC = 10 em, BD = 12 em, BC = 3 cm?

B C
A

10

1) 22 cm
2) 15 cm
3) 19 em
4) 13 em



5. Kaxaa M3 OTMEYEHHBIX TOYEK He NPHHAANEKUT Iyuy AB,
1300pa)KEHHOMY Ha PUCYHKe?

= G
A

M
1) K 2) M 3) A 4)C

6. Yemy paBHa KOOpAMHATA TOYKU A, N300pa’k€HHOU Ha PH-

cyake?
6 1 T 370 T T 670 T h gYO ] i T T 1 Ll 1
1) 80 2) 70 3) 62 4) 81

7. Kaxywo u3 JaHHBIX (D MOKHO IOACTaBHTbh BMECTO 3BE3-
AouKH B 3anuch 1 743 > 1 7%6, urobul 06pa3oBasioch BEp-
HOe HepaBeHCTBO?

1)5 2)3 3)8 4)9

8. VraKuTe BepHOe yTBEeDKJeHUE.

1) TIpousBezeHHe [BYyX HaTYpPajJbHBIX 4YHCEJI BCeraa
ABJIAETCH HATYPAJIBHBIM YHCJIOM.

2) CymecTByeT HATYpPajJbHOE YHCJIO, KOTOpoe OoJblie
405, 5o mesbuie 406.

3) CymMaBBIYMTAEMOI'O Y PA3HOCTH PABHA YMEHbIIIaEeMOMY.

4) Eciu pasHOCTH JBYX YHCeJ PaBHA HYJIO, TO 3TH YHCIaA
PaBHBI HYJIO.

B oTBETE yKaXuUTe HOMEepa BEePHbIX yTBEPXAeHWn 6e3 npobe-
fI0B, 3aNsiThIX U APYrMX AONONHUTENbHBIX CUMBOJIOB.

11
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9. B oxHOIl CKA304YHOIl CTpaHe BeC H3MEPAIT B YeNUKax.
OauH YenuK NPHMEPHO pDaBeH IIeCTUCTAM NATHAECATH
cemu rpaMMaM. TaM BBIDACTHJIM THIKBY BECOM OT TPEX M0
YeTsIpEX 4enuKoB. CKOJBKO MOTJIA BECUTH ThIKBAa?

1) 1 xr 400 r 2) 5 kr 3) 2 kr 500 r4) 2900 r

| B oTBeTe 3anuwute Homep BbiGpaHHOro BapuaHTa.

10. Cama nmogomén k Kacce KuHOTearpa «Opbura» B 11:50
JLIS TOro, 4TOOBI KYIUTH OMJIeT Ha KaKOU-HUOYAb (DUIBM.
Y Hero ects Tonbko 350 pybaeit Ha Omuer. Ilonwayschs
rTabiuiei, onpexenuTe, CKOJILKO pybieil crour Guier Ha
OmskaMmuil ceaHc, HA KOTOPBIA mMoxkeT mouTu Camna.

Bpemsa Ilena
Hassanue ¢puasma
ceaHca Omaera

«JIenHUKOBEIN epUO/» 11:40 350 py6.

«I'opox repoes» 12:00 380 py6.

«Tpu GoraTelps Ha DATBHUX OCTPO-
R PR ™o 112:30 | 300 pys.

Bax»

«Hasax B 6yaymee» 13:10 320 pyo.

«3BeponoJInc» 14:05 280 py6.
Otser: "

11. Buner Ha HOBOrogHee npejcrasiaeHue «IIpuKiIIOUeHHE B
CHeXHOM KODOJIEBCTBE» CTOMT AJs Bapocioro 400 py6.,
JUIA IIKOJNbHUKA — IIOJIOBMHY CTOMMOCTH B3POCJIOro Gue-
Ta, & AJSA JOIIKOJbHHUKA — YEeTBePTh CTOMMOCTH B3POCJIO-
ro 6unera. CKoabKO pybieit JOJKHA 3aIJIATUTH 3a GHIIETHI
CeMbs, BKJIIOUAIOMIAA ABYX POJAUTEJIEH, IBYX HNIKOJLHUKOB
¥ OJHOTO ABYXJIETHEr0 MAaJIbIia?

OTser: ;

Yacte 2

Mpu BbINONHEHUN 3aaaHuit 12 — 14 UCNONL3YATE OTAENbHBI
nuct. CHavana ykaxute HOMep 3aflaHus, a 3aTteM 3anuLumTe
ero peweHue u oTeer. MNMuwmnte 48TKo U pasbopymso.

12



12. BanumuTre Bce TPEX3HAUHEIE UHCJIA, B KOTOPBIX YHCJIO Je-
CATKOB Ha 4 GojbIle YMcsa eJWHUI], & YUCJIO COTeH Ha 7
GOJIbIIIe YHCJIA eqUHUIL.

OrseT: 5

13. K xaKoMy YeTBIPEX3HAYHOMY YMCJIY HAJ0 NPUOABUTH HAM-
foJblllee TPEX3HAYHOE YHUCJIO0, YTOOBI IIOJIYYUIOCH HAaH-
MeHbIIlee NATHSHAYHOe YHUCIO0?

OrgerT: 5

14. CkONBbKO HATYPAJbHBIX YHCeJ 3aKJIYEeHO MeXJy 4HCa-
mu 2745 u 54127

Orser: .

13
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Bapuwant 3

Yacte 1

Kakoe umcio B HATYpansHOM DPSAAY SBISETCA IPEXBIAY-
oM yucay 9100?

1) 9009
2) 9499
3) 9099
4) 9199

Kakaa nudpa sanucana B paspsajie eJUHAI KJIACCA THICHY
yucaa 965 3217

0 i
2) 5
3)3
4) 6

Kax sanuceiBaiorT nudpaMu 4UCIO «IIECTh MUJLIMOHOB CO-
POK THICAY YeThIpecta» ?

1) 6 040 400
2) 6 400 400
3) 6 004 400
4) 6 400 040

Yemy paBHa JmHA oTpeska AD, u306paKéHHOrO Ha pH-
cyHke, ecau AC = 18 ecm, BD = 21 ¢m, BC = 5 cm?

A B ¢ D
1) 39 cm 3) 23 cm
2) 26 cm 4) 34 cm

Kaxas u3 orMeueHHBIX TOYEK He IMPUHALIEKUT ayuy KP,
n300paKEHHOMY HA PUCYHKe?

A M P K B

1)A 3)K
2) B 4 M

14



6. Yemy paBHA KOOpAMHATa TOUKH P, n306paxEéHHON HA DPHU-

cyHke?

I 'l i & L 1
I L] T T

0 40 80
1 2) 82

1) 9 3) 100 4) 110

Kaxymo U3 JaHHBIX UMD MOXKHO HOACTABUTH BMECTO 3BE3-
nouyky B 3anmuchk 2463 > 2 4*7, yro6el 06pa3oBaock Bep-
HOe HepaBeHCTBO?

1)9 2)8 3) 5 4) 6

VEKaxKkuTe BepHOE YTBEDKIEeHHE.

1) Cymma YMEHBIIIaeMOro " pasHOCTH paBHa
BBIYATAEMOMY.

2) Ecuu pasHOCTH ABYX 4YHCeJ paBHA HYJIIO, TO 3TH YHCJA
PaBHBI.

3) Hoxab menbre J060ro HATYPaJbHOrO YHCIA.

4)

Yro6sI IPOU3BEACHNE JBYX YHCEJ YMHOMHUTE HA TPEThHE
YUCNI0, HYXKHO Ka)Kaoe M3 [BYX 4YUCeJ YMHOMHUTH Ha
TpeThe YHCJO.

B OTBETE YKaXMUTE HOMEPa BEPHbIX YTBEPXAEHWI 6e3 npobe-
NOB, 3anATbIX U APYrMX ONONHUTENBHbIX CUMBOJIOB.

9. B oaHOI CKa3O4YHOU CTpPaHe MepO¥ AJIMHBI ABJIAETCS IPO-

raJuK, KOTOPHLIN paBeH IPUMEPHO YeThIPEMCTAM IIeCTH/e-
caru naTa merpaMm. Crasounsiii KoT npeIrHYJ B canorax-
IpHITYHAX HA BHICOTY OT 3 10 4 mporanukos. Kakoii morsa
OBITH BBICOTA €r'0 OPBIKKa?

1)1 200 m
2) 2 kM

3) 1 xm 800 m
4) 2400 m

| B oTBeTe 3anuuumnTe HoMep BbiIOpaHHOro BapuaHTa. J

10. ITera mojomeén K kKacce xkmaoTearpa «Mup» B 12:55 ans

TOr0, uTOOBI KYIHUTHL OHJIeT Ha KaKoH-HHOyAb (QHIBM.
V mero ecth Tonbko 300 pyGuseit Ha Oumier. ITonesaysace
tabiauneil, onpeneauTe, CKOJIBKO pybieii crout 6user HA
Guskafmuii ceaHc, Ha KOTOphIM MoxkeT nouTu Ilers.

15
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Bpemsa | llena
Hassanme ¢puasma

ceaHca | Ouiera
«Tpu GoraTpips Ha KAJBHUX OCTPO- 11:55 290 py6.
Bax»
«3BEPOIIOJIHC» 12:50 310 py6.
«JlexauKOBBIN HEpHOA 3» 13:15 320 py6.
«IIyTs K ciaBe» 13:40 280 py6.
«CMmenrapuxm» 16:00 250 py6.

OrserT: g

11. Buner Ha UMPKOBOE IpejcTAaBIeHHUE «JIeIHUKOBLI nepu-

ox» CTOMT AusA Bapocaoro 900 py6., Ans IMKOJbHUKA —
TMOJIOBUHY CTOMMOCTH B3POCJIOTO OHJIETa, a IS JOIIKOJb-
HHKa — TpeTh CTOMMOCTH Bapociioro 6uiera. CKOJIBKO
pybmeit moyKHA 3amIaTHTEL 3a OMIIETHI CeMbs, BKJIOYAIO-
mas ABYX POJUTEeJNIeH, NBYX IIKOJBHUKOB M OZHOTO TPEX-
JileTHero MaJsIimnia?

Orser: g

Yacte 2

Mpu BbINONHEHUK 3apanuin 12 — 14 MCMNONb3yUTE OTAENbHbIN
nuet. CHavana ykaxuTe HoMep 3afaHus, a 3aTeM 3anuiumuTe
€ro pewexwue u oteeT. NuwunTte 48TKO 1 pasbopumso.

12. 3anumuTe Bce TPEX3HAUHBIE YMCJIA, B KOTOPHIX YUCJIO CO-

TeH B 3 pa3a MeHbIIle YHUCJIa AeCATKOB, a YUCJIO eAUHUAL HA
4 GosbIle yucsia COTEH.

Orger: .

13. K xaKoMy 4eTBIpEXBHAYHOMY YHCJY HaJ0 NIPUGABATEL HaH-

Oosiblllee NBYX3HAYHOE UHCJIO, YTOOBI IOJYYIHJIOCH HAH-
MeHbIllee IMATU3HAYHOe YHUCIIo?

OTser: s

14. [lna HymMepanuu KHUTY UCIOIb30BaHo 192 nudpsr. CKos-

KO CTPAHMIL B 5TOW KHHUTe?
Orser: .
16




BapuanTt 4

Yactb 1

1. Kakoe umCiI0 B HATYPaJbHOM pPAAY ABJIAETCS INpeAbIAY-

mum yucay 21007

1) 2009
2) 2999
3) 2099
4) 2199

2. Kaxas mudpa sanucana B paspafe COTeH KJacca ThICAY

yucaa 968 4217

1) 4 3) 8
2)9 4) 6

3. Kax samuceiBaoT nudpaMy UMCJIO «OJUH MHJIJIHOH IATH-

COT THICHY NATBLAECAT» ?

1) 1 050 050
2) 1 500 500
3) 1 005 500
4) 1 500 050

4. Yemy paBHA JJIMHA OTPE3Ka, M300pa’KEHHOr0 HA PUCYHKeE,

ecau AC = 22 ¢m, BD = 14 cm, BC = 5 cm?
1A

o C

er

1) 36 2) 19 3) 27
17
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6.

Kakas M3 OTMeYEHHBIX TOYEK He NMPUHAINJIEKHUT Jydy AB,
u300paKEHHOMY Ha pUCYHKe?

K

[ ]

1) M 3)A
2) K 4)C

Yemy paBHA KOOpAMHATA TOYKM B, M306pakéHHON Ha pu-
cyHKe?

B

(Y) T T 178 T T 376 T L 51'4 hd T T L] ¥ T 1
1) 63 3) 60
2) 70 4) 56

Kaxyio u3 gasHbBIX 0udp MOMKHO IOACTABHTEH BMECTO 3BE3-
mouku B 3anuch 2 351 > 2 3*7, yro6bI 06pa3oBayoch Bep-
HOe HepaBeHCTBO?

1)4 3) 6
2)5 497

YKa)KuTe BEpHOE yTBepKIAeHHe.

1) JIByx3HauHOe HATYPAJbHOE YHCJIO MOXKeT GBITh MeHbIIIe
JleCATH.

2) Cymma AByX HATypaJbHBIX YHCEJ MOXKeT ObITh paBHA
HYJIIO.

3) Jlyu He mMeeT KOHIA.

4) Camoro 6oJBIIOr0 HATYPAJIBLHOTO YHCJA HET.

B oTtBeTe ykaxute Homepa BepHbIX yTBepxXaeHuii 6e3 npobe-
JI0B, 3anATbIX U APYriX AONOHUTENbHbLIX CUMBOJIOB.

18



9. B omHO# CKa304YHOM cTpaHe MepON IJIMHBI ABJIAETCHA MPO-
raJIiK, KOTOPbIM paBeH NIPUMEPHO YeThIPEMCTaM IIecTHe-
cATH mATH MerTpaM. Baba-fAra, pasbICKHMBasi CBOIO CTYIY,
mpoJieTesa Ha Merse oT 5 xo 6 mporammkos. Kakoir myTs
MorJa npozenars Baba-ara?

1) 2 100 m 3) 2900 m
2) 3 km 500 m 4) 2 xm 600 m

B oTBeTe 3anuuMTe HOMEp BbIGPAHHOIoO BapuaHTa.

10. MakcuM mozomén K Kacce kuHorearpa «Ommmmn» B 12:30
AJIst TOro, 4To6Bl KynuTh OUjeT Ha Kakoi-HUOyAb (QUIbM.
V mero ects Toabko 300 pyb6seit Ha Omaer. Iloabayschk
rTabiuneil, onpefeauTe, CKOJIBKO pybsei crout Guyier HA
GamyKkalimuii ceaHc, Ha KOTOPBIA MOXKeT moiiTu Makcum.

Hassaaue (puiabrma Bpemsa ceanca | Ilena Gmaera

«IInanera obe3baH» 11:55 250 py6.

«3BEPOIIOJINC» 12:20 300 py6.

«IlyTs ¥ ciaBe» 12:40 320 py6.

«PanmyHIeIb» 13:15 280 py0.

«Mayrmau» 16:00 220 py6.
Orser: 5

11. Busner na mupkoBoe mnpezacraBieHue «ILnamera 06e3baH»
crouT ans sapocaoro 700 py6., AyiA MIKOJBHUKA — I10JIO-
BHHY CTOMMOCTH B3POCJIOro Oujera, a s AOIIKOJIbHIKA —
yeTBepTh CTOMMOCTH B3pocioro 6uiera. CKOIBKO pyOmeit
IOJIXKHA 3alJIaTUTh 3a GHJeTHl CeMbs, BKJIOYAaOIad JABYX
poauTesneil, ABYX IMIKOJLHUKOB U OJHOI0 NATHJIETHEr0 Ma-
aeima?

OTBeT: ;

Yacte 2

Mpu BbINOAHEHUM 3a8aHuin 12 — 14 Ucnonb3yinTe OTAeNbHbIV
nucT. CHavana ykaxure HOMep 3agaHusd, a 3arem sanvumte
ero pewseHue 1 oTeer. NMuwunre 4ETKO 1 pasbopumBo.

19
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12. 3anumuTe Bce TPEX3HAUHBIE YHCJIA, B KOTODBIX YHCJO Je-
CATKOB Ha 4 MeHbIIE YMCJIa €AUHHI[, 4 YHUCJIO COTEeH B 2
pasa MeHbIIle YHCJIa eAUHHIL,

OTBer: "

13. HaiizuTe AByX3Ha4YHOE YHMCJIO, KOTOpPoe B 4 pasa GoJbIie
CYMMBI ero nudp.

OTBer: .

14. Hasinnre Haubosee yAOGHBIM CIIOCOGOM CYyMMy BCEX ABYX-
3HAYHBIX YHCeJI.

OTser: "

20




TECT 2. CNOXEHMUE U BbIMUTAHUE
HATYPAJIbHbIX YACEN

BapuanT 1

YacTte 1

1. Yemy pasHa passocTb 800 406 — 67 8597

1) 832 547
2) 733 657
3) 732 547
4) 832 657

2. Uemy paBHO 3HaueHue cyMMmsul 451 876 + 45 378?

1) 496 254
2) 496 244
3) 497 244
4) 497 254

3. B BuZe KAaKOT0 PaBEeHCTBA MOYKHO 3aIlMCATh TO, YTO YHUCIO
m Ha 15 MeHsme yucaa n?

1)m+n=15 3)n—-m=15
2ym-n=15 4Y)n+15=m
4. Yemy paBeH KopeHb ypaBHeHus (x — 85) + 103 = 203?

1) 221 3) 9
2) 185 4) 391

5. OpHa cTOpOHA NMPAMOYrOJNbHUKA paBHaA 9 cM, a cocefHAd —
Ha 8 cMm Ooxabmre. YeMy paBeH mepUMeTpP NPAMOYTOJBHH-

ka?
1) 17 cm 3) 72 cm
2) 52 cm 4) 62 cm
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6. W3 BepimHbl passépHyToro yriaa MKP, u3o6paskéHHOr0 Ha
pucyHKe, npoBenensl ayun KA u KB rak, uyro ZMKB = 120°,
ZAKP = 98°. Beruncnure rpagycHyo mepy yriaa AKB.

& B

M K =

1) 4° 2) 28° 3) 22° 4) 38°

7. Omnpepenure, KaKOH U3 TPEYroJbHUKOB SABIAETCH PABHO-
GelpeHHBIM, U YKayKUATE €ro ImepuMerp.

19 cm $o
11 cm 7 oM 10 CM: \SCM
7 cM 6 cm

13 cm

1) 23 cm 2) 43 cm 3) 24 cm 4) 32 cm

8. VkaskuTe BepHOe yTBepIXKIEHUE.

1) Vron, KOTOpBI MeHbIIE TYIOrO yIia, — OCTPHI.

2) Vron, KoTOpEI 60OJbIIE OCTPOTO yria, — IPAMOIA.

3) JIoboii Tymoit yros 6oJbIIe 0CTPOro yria.

4) Vrom, KOTODPHIi MEHbIIE PA3BEPHYTOTO YIJja, — TYIOA.

B oTBeTe ykaxute Homepa BEpHbIX yTBEPXAEHWii 6e3 npobe-
J10B, 3anATbiX U APYruX 4OMNOSHUTENbHbIX CUMBOJIOB.

9. Ha BbIIONHEHWe JOMAIIHErO 3aJAHASA YYEHUK 3ATPATHI
2 4 30 mun. Ilpu sroM 3ajaHUsA 10 MCTOPHM U DPYCCKO-
My A3BIKY OH BBINOJHAJN 1o 35 MHUH, 3ajaHue 10 reo-
rpadpun — 40 MHHYT, a OCTaNbHOE BpeMs — 3afaHue 1o
MaTemaTuke. CKOJIBKO BPEMEeHHM YIILJIO HA BBINOJHEHUe 3a-
JaHUA 0 MaTeMaTuKe?

1) 70 mun 2) 15 mun 3) 30 mun 4) 40 mun

| B otsere zanuwmnte Homep BbIGpaHHOro BapuaHTa.
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10.

11.

Baus Kymui ABa IHUPOXKHBIX, HOJKWJIO YEPEINHH M IIOJTO-
pa xmaorpamma orypuos. ITupoxuoe crout 23 pydis, KHIO-
rpamMm uyepemrHu — 360 pyOGreii, a KuiaorpaMMm Orypios —
40 py6aneit. Kakyio carauy noryuur Bans ¢ 500 py6aeir? Or-
BeT YKasKuTe B pyO/sax. 3anuimiure NOACHEHUA K AeHCTBUAM.

OTserT: T

I'ne6 nmomowmén k kKacce kuHoreatpa «Ilmamera» B 12:15
IS TOro, 4TOOBI KYNUTL OHMIeT Ha KaKOU-HUOYyAb QHIBM.
V¥V Hmero ects Toabko 300 py6neit Ha Guaer. Ilonesysack
rabauneit, onpeaeanuTe, CKOJbKO pPyOieil crour Ouier Ha
Gamxadmuil ceanc, Ha KOTOPBIM MoxxeTr moiTu I'ye6.

Haspanue puasma

Bpemsa Iena
ceanca | Ouaera

«JlemHUKOBBINA IEPHOJ» 11:40 280 py6.
«CMmemapuKm» 12:30 320 py®.
«Anéma IMonoeuu u Tyrapun 3meit» | 12:45 300 py®6.
«IlyTs K cnaBe» 13:15 350 pyo.
«YepenamKu-HHHASA» 16:00 290 py0.
Otser:
Yacrb 2

Mpu BbINONHEHUM 3aAaHUIA 12 — 14 CNONL3YITE OTAESbHbIN
nuct. CHavyana ykaxure HoMep 3afaHus, a 3aTem 3anuuimre
ero pelieHue 1 oTeeT. MuwmnTe YETKO 1 pasbopymBo.

12.

13.

14.

Cymma aByx uucesn paBHa 401. OxHOo U3 cjaraeMbIX OKaH-
gyupaercsa nudpoi 5. Ecnu sty nudpy 3a4epKHYTH, TO I10-
JIYIUTCA BTOpoe ciaraeMmoe. Haiijure aTu 4ucia.

OTser:

3anuInnuTe B BHOe BbIpaKeHHfA YHCJIO KHJOI'DaAMMOB B a
TOHHaX 9 meHTHepax b KuiaorpamMmmax.

OTBer:

KaxuMy HATYpaJdbHBIMHU UHMCJIAMHA HE0OXOAMMO 3aMeHUTh
a u b, 4ToOB! KOpHeM ypaBHeHus (18 —a) + (x — b) = 19
6bL10 mCIO 37

OTgeT:
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BapuanT 2

Yacts 1

1.

Yemy pasua passocts 900 305 — 58 748?

1) 841 567 3) 852 667
2) 841 557 4) 841 657

Yemy paBHO 3HaueHue cyMMsel 362 785 + 36 547?

1) 398 422 3) 399 332
2) 398 432 4) 399 422

B Bue KaKOro paBeHCTBA MOXHO 3aMCATh TO, YTO YHUCJIO
a Ha 24 6onpmoie gucna b?

a+b=24
2)a-b=24

3)b-—a=24
4)a+24=0

Yemy paBeH KopeHb ypaBHenus (x — 46) + 101 = 201?

1) 7 3) 54
2) 146 4) 256

Ozxsa cropoHa mpsimoyrosibHUKA paBHa 11 cM, a cocenusas —
Ha 5 ¢cM MeHbIe. YeMy paBeH IepUMeTp NPAMOYTOJbHUKA?

1) 32 cm 2) 54 cm 3) 22 cm 4) 34 cm

W3 Bepmumubl passépHyToro yria ABC, u3obpa:kéHHOrO Ha
pucyHKe, npoBefeHs! ayuu BD u BE rak, uro £ZDBC = 150°,
ZABE = 100°. Beryucaure rpagycuyo mepy yria DBE.

E

A B C
1) 70° 2) 50° 3) 27° 4) 38°
24



7. Onpepenute, KaKOX M3 TPeyroJbHUKOB HABJIAETCS PaBHO-
fOeipeHHBIM, ¥ YKa)KUTe ero nepuMerp.

5 cM D cx 6 cm 12 cm
8 ex 4 cm

4 cm 9 cm 10 c™m

1) 24 cm
2) 12 cm
3) 26 cm
4) 32 cm

8. VxaXure BepHOe YTBepKAeHUE.

1) Vroom HaseiBaerca ¢urypa, oOpasoBaHHa#d ABYMdA
Jy4yaMHu.

2) Ecau Tpu CTOPOHBI TPeyroJbHHKa PpaBHBI, TO €ro
HA3BIBAIOT PABHOCTOPOHHUM TPEYTrOJBHUKOM.

3) Cymma ABYyX rpajyCHBIX M€p OCTPBIX yrioB Gosblie
90°,

4) TlonoBuHA Pa3sBEéPHYTOro yria — MPAMOR yroJ.

NOB, 3anaTbiX 1 APYrux 4ONoOAHUTE IbHbIX CUMBOJIOB.

9. Ha BbIIOJHEHHEe AOMAaNIHEro 3aJaHHd YYeHHUK 3aTpaTHJI
2 4y 15 muue. [Ipu aToM 3aaHuA [0 JHATEpaType U reorpa-
¢duu on BeinosHAN 1m0 40 MuH, 337laHue IO MaTeMaTHUKe —
35 MuHYT, 4 OCTaJbHOe BpeMsA — 3ajlaHue IO PYCCKOMY
aA3bIKY. CKOJIEKO BPEMEHH YIILJIO Ha BBINOJHEHUE 3a/laHus
[0 PYCCKOMY SABBIKY?

1) 20 muH 2) 60 mun 3) 45 mMuH 4) 30 muH

| B oTBeTe 3anMWMTE HOMEP BHIBPAHHOTO BapUaHTa. |

]
1
1
]
1
B OTBETE yKaxuTe HoMepa BEpHbIX yTBepxXaeHnii 6e3 npobe- | |
]
i
]
'
10. Jlema Kynmia ABa OUPOXKKA, KMJIOTPAMM NEPCUKOB M IOJ- |
Topa KmiaorpamMa rpym. Opme nupoxok crout 27 py- "
6eit, onuH KujaorpamMMm mnepcuxos — 350 pybieit, a ofuH ‘
kmmorpaMM rpym — 30 pyGueii. Kakyio caady HOJIyYHrT .
Jlena ¢ 500 py6useir? OrBer ykaxure B pybasx. He sabyas-

Te 3amuCcATh NOSCHEHUSA K JAeUCTBUAM. ,

1

Orser:
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11. Marseii nomomeén k Kacce kuHOTeaTpa «Ilymsc» B 12:50
1A TOr0o, YTOOBI KYyNUTH OMJieT Ha KaKoi-HUOYAL DUIBM.
Y mHero ects TospkOo 300 pyGseit ma Omser. ITonbaysch
rTabuuneil, onpegesuTe, CKOJLKO pybseir crouT Omier Ha
Guimaxaiimuil ceane, Ha KOTOPBIH MosKeT moittu Marseii.

Haspanue (puasma Bpems ceanca | Ilena OGuaera
«I'opox repoes» 11:50 250 py6.
«Hasan B Gyayimiee» 12:40 300 py®6.
«CMmemapugn» 13:00 320 pyo.
«YenoBek-mayK » 13:20 280 py6.
«3BEPOIIOJIHC» 16:30 270 py®.
OTser:
HYactb 2

Mpw BbINONHEHUN 3a8aHuit 12 — 14 UCNONL3YINTE OTAENBHBIN
nuct. CHavana ykaxuTe HOMep 3ajaHusi, a 3aTeM 3anuiuTe
ero peweHue 1 oTeer. MNuwinTe 4eTko 1 pasbopumeo.

12. Eciu K HEKOTOPOMY ABY3HAYHOMY UHCJIY IPUIHCATE crpa-
Ba HOJIb, TO OHO yBesinuutcA Ha 153. Haiinure sTO wHCIIO0.

OTgeT:

13. Banmumure B Buje BBIDAXKEHHUSA UHCJIO0 MHUJLIUMETPOB B &
MeTpax n genumerpax 6 caTMMeTpax.

OrseT:

14. KakuMu HaTypaJbHBIMU YUCIAMU HEOOXOAUMO 3aMEHHTH
a u b, aToOBI KOpHeM ypaBHeHHus (x — a) + (15 — b) = 18
OBLI0 yHcesio 57

OTBer:
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BapuaHnTt 3

Yemy pasHa pasHoctb 700 204 — 43 9657
3) 656 239

HYactb 1

1.
1) 657 239
2) 666 239

(911

4) 657 339

Yemy paBHO 3HaueHHe cymMMbl 562 793 + 41 6287

1) 603 421
2) 604 321

B BHZe KAKOro paBeHCTBA MOKHO 3amucaTh TO, YTO YHUCJIO
a B 5 pas mensure yucaa b?

1)b=5a

Yemy paBeH KOpeHb ypasHeHus (215 — x) — 191 = 9?

3) 415

1) 133

OxHa CTOpPOHA NPAMOYIOJIBLHUKA paBHA 8 €M, a cocefHaAa —
Ha 7 cM Gosbme. YeMy paBeH mepuMeTp NPAMOYTOJIbHUKA?

4) 32 cm

1) 30 cm

W3 Bepmuusl npamoro yria AED, u300pa)KEHHOr0 Ha pPH-
cyHKe, mpoBefens! A8a jgyda EC u EF rak, uro ZAEF = b7e.
Z/CED = 48°. Beruucaure rpagycayio mepy yriaa CEF.

A

1) 75°

2)a = 5b

2) 397

2) 46 cm

C

3) 604 421
4) 603 411

3)a-5=b 4)b-a=5

3) 18 cm

F

E
2) 105°

3) 9°
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7.

Onpenenure, Kakoil M3 TPEYroJbHUKOB SABJISETCH PABHO-
OeIpeHHBIM, M YKa)XUTe ero mepuMeTp.

10 em 8 cm

4 cm 5CMN cM

T cm 12 cm 5cem

1) 18 cm 2) 21 cm 3) 30 cm 4) 32 cm

YKaKuTe BEPHOE YTBEPIKIACHHE.

1) Vroxa, koTopsiit 60abIIE IPAMOrO yIJla, — PA3BEPHYTHIA.

2) Eciuu Bce yriisl TpeyroJbHUKA TYIbIE, TO €r0 HA3bIBAIOT
TYHOYTOJbHBEIM TPEYTOJBHAKOM.

3) IlonoBMHA TYmOro yria — OCTPBINA YroJ.

4) PemuThr ypaBHeHMEe — 3HAYUT HANTH BCe €ro KOPHH
wiu ybeauTnhes, 4TO UX HeT.

B oTBETE YyKaxXuTE HOMEpa BEPHbIX YTBEpXaeHui 6e3 npobe-
JI0B, 3anAThIX U OPYrvX ONONHUTENbHbLIX CAMBOJIOB.

9.

Ha BrimonseHne aoMamiHero 3afaHuA YYeHUK 3aTPATHII
2 4 45 vuH. IIpu sToM 3afaHUA 110 UCTOPUH U MATEMATHKE
OH BBINIOJIHAJ II0 35 MuH, 3ajaHue no 6momornu — 40 Mu-
HyT, & OCTaJbHOe BpeMsa — 3ajaHue no ¢pusuke. CKOIBKO
BPEMEHH YIIJIO Ha BHINOJHEHUEe 3aJaHudA 10 pusuke?

1) 30 mu= 2) 55 mun 3) 45 mur  4) 40 mun

I B otBeTe 3anuwute HOMeEp BblﬁDaHHOFD BapuaHTa.

10. JIuza xynuJa JBa NUPOKHEIX, HOJKNJIO BETYNHEL U HOJITO-

11.

pa Kuiorpamma ciauB. OgHO nmupoxHOe crouT 25 pybuiei,
OAWH KHWJIOrpaMM BeTuuHEI — 460 pyOuseit, a ogfuE Kui0-
rpamm cauB — 42 py6as. Kakywo cgauy nonyuur Jlusa c
500 py6ueit? Oreer ykakure B pybnsx. He 3abyzanTe 3a-
NHCATh NOACHEHUS K JeHCTBUAM.

OTBer: )

HBan nojgomeén k Kacce Kuaorearpa «I'mobyc» B 11:35 aus
TOro, 4To0Obl KynUTh OMJIeT HA KaKOH-HHUOYAL GuUIbM. Y
Hero ectbk Toabpko 300 pybOneit mHa Guuer. Ilonesysick Ta-
Oaumeii, onpegenuTe, CKOJBKO pyOjieit crour OGuier Ha
Onmxaiimuii ceaHc, Ha KOTOPbIM Moker moiTu MBaH,
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Hassauaue ¢puabma Bpems ceanca | Ilena Guiaera
«IlyTs K ciaBe» 11:30 300 py6.
«YeoBeK-IayK» 12:10 320 py6.
«Cmemapuxu» 12:30 280 pyo.
«3BEPOIIOJINCH 13:20 290 py6.
«Hagap B Oyaymiee» 16:00 250 pyo.
OTBeT: .
Yactb 2

Mpu BbINONHEHWM 3aaaHunin 12 — 14 ucnonbaynTe OTOENbHbIA
nuct. CHavyana ykaxute HOMep 3afaHus, a 3artem sanuuute
ero peleHue v oTeeT. MumTe YETKO 1 pasbopumneo.

12. Cymma aByX unces pasHa 278. OnHO U3 cjaaraeMbIX OKaH-
yupaerca nudpoit 3. Ecau ary uudpy 3a4epKHyTb, TO II0-
JyauTcA Bropoe ciaraemoe. HaiizuTe aTH YuCIa.

Orser:

13. BerpasuTe B CAHTHMETPaxX PasHoOCThb @ KMJIOMETPOB U 3 me-
TPOB M CAHTUMETPOB.

OrTser:

14. KaxuMy HATypaJbHLIMHM YUCIAMHA HEOOXOAMMO 3aMEHHUTH
a u b, uTo6sI KopHeM ypaBHenus (14 + a) + (x + b) = 21
6b110 YHCsIO D7

OTBeT:
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' HYacrte 1

Yemy paBHa pasuocts 500 402 — 73 683?

1) 426 819
2) 437 719
3) 425 719
4) 426 719

Yemy paBHO 3HaueHUWe cymMMsl 324 569 + 53 483?

1) 378 052
2) 377 942
3) 377 042
4) 378 952

B Buzle KaKoro paBeHCTBAa MOKHO 3aIIMCATH TO, YTO YHCIIO
m B 9 pas Gosbmie yucaa n?

1)mn=9
2) m=9n
3 n=9m
Hn+9=m

Yemy paBeH KopeHb ypaBHenus (97 + x) — 156 = 447

1) 3
2) 103
3) 295
4) 209

9. Opmsa cTOpOHA NIPSMOYTONBHMKA paBHA 12 cM, a cocemHsas —

Ha 4 cM MeHbme. YemMy paBeH NepUMETD IPAMOYIOJIb-
HUKAa?

1) 56 cm
2) 52 em
3) 32 cm
4) 40 cm
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6. Jlyau MK nenur yron EMD nononam, ZAMK = 139°. BsI-
4HCJIUTE TPagycHyio Mepy yraa EMD.

E K

A M D

1) 34° 3) 82°
2) 28° 4) 41°

7. Onpepenure, KaKko# U3 TPeyroJbHUKOB SABJAETCA PaBHO-
GenpeHHBIM, ¥ YKAXHUTE ero mepuMeTp.

9 cm
6 cm i o 15 cm 7T cm
9 cm 9 cm
8 cm 5 cMm
1) 33 cm 2) 24 cm 3) 21 em 4) 32 cm

8. Vxaxure BepHOE yTBeDXKJIEHHE.

1) Vroxm, rpaaycHas Mepa koroporo Gosnbme 90°, HO
meHbIne 180°, HABHIBAIOT TYIIBIM YTJIOM.

2) IIpsAMOYTOJIBHUKH C PABHBIMHU IePHMETPAMHU DABHBI.

3) IIpoTHBOIOJIOKHEIE CTOPOHBI IPAMOYTOJIPHUKA PABHEI.

4) Cymma rpajycHbIX Mep ABYX OCTPbIX YIJIOB MEHbIIE
90°.

B oTBeTe yKaxuTe HoMepa BepHbix yTBEpXaeHuii 6e3 npobe-
NOB, 3aMATbIX U APYrvX A0MNOHUTESIbHbIX CUMBOJIOB.

9. Ha BhIIOJHEeHMUE JOMAIIHEr0 3aJaHUA YIEHHK 3aTpaTHJI
2 u 35 muH. IIpu aToM 3aJaHUA IO MCTOPHMH H Treorpa-
duu oH BRIMONHAN MO 25 MUH, 3a/laHKE TI0 MATEMATHKE —
45 MUHYT, a OCTaJlbHOE BpeMs — 3aJlaHue II0 XWMHH.
CKONMIBPKO BPEMEHH YILIO Ha BHINOJHEHWE 3aJlaHUdA IO XH-
MHHT?

1) 45 mun 2) 25 mun 3) 60 mun 4) 30 mun

| B oTBeTe 3anuwimnTe HoMep BbiIOpaHHOro BapuaHTa.
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10.

11.

Maxcum KynouJ aABa aHaHaca, IIOJKHJIO Chipa ¥ ABa KHJO-
rpamma BuHorpaza. Oxume aHasHac ctouT 24 py6Jsi, ofuH
Kuyorpamm ceipa — 480 pyOuseii, a OfUH KHJIOTPaMM BH-
Horpaza — 50 py6useit. Kakyio cpauy mosyuur Makeum c
500 py6useii? OrBer ykakure B pybuasix. He 3abyasre 3a-
IITMCATE NMMOACHEHHSA K ﬂ&ﬁCTBHHM.

Orsert:

Tumodeit nmogomeésn K xacce KuHOTeaTpa «JIyu» B 12:25
AJS TOrO, 4YTOOBI KYNHUTh OMJIeT Ha KaKou-HubyAb QuabM.
¥ nero ects Tonbko 300 pyGaeit na Guner. Ilosb3ysAch Ta-
Osmmeit, onpegenuTe, CKOJIBKO CTOUT OMJIET Ha OJIMKaii-
LUK ceaHC, HA KOTOPHIM MOsKeT mouTn Tumodei.

Hassanue ¢puiasma Bpems ceanca | Ilenma 6unera
«ITnmanera oGeanan» 11:50 250 py6.
«IIyTe & cinaBe» 12:20 300 py6.
«Hasayg B 6yayuiee» 12:50 320 py6.
«I'opox repoes» 13:10 280 pyo.
«YepenamKH-HUHI3A » 16:00 200 py6.
Orser:
YacTtb 2

Mpwv BbINONHEHWUM 3apaHuin 12 — 14 UCnoNbL3YTe OTAENbHbIN
nucT. CHavana ykaxute HoOMep 3afaHus, a 3aTtem 3anuiuTe
ero peweHue 1 oteeT. Nuwmnrte 4€TKo 1 pasbopyueo.

12,

13.

14.

Ecnu x HeKOTOPOMY BYX3HAYHOMY YHCJIy IDHIIMCATE CIIPa-
Ba HOJIb, TO OHO yBeauuuTcs Ha 252. Haiigure 210 umcyo.

OrseT:

Beipasute B MuIMMeTpaxX PasHOCTh P METPOB U N JIEIH-
MEeTpOB 8 CAHTHMETPOB.

OrBeT:

Kakumy HaTypaabHBIME YHCJaMH HeoOXOJUMO 3aMEHHTH
a u b, urobsl KopHeM ypaBHenus (x + a) + (15 + b) = 24
6B1710 Yncao 77

OrserT:

32



TECT 3. YMHOXEHMUE U AENEHUE
HATYPAJIbHbIX YHUACEN

BapuanTt 1

Yactb 1

3.

Yemy pasHo npoussenenue 206 - 94?

1) 19 364
2) 18 364
3) 18 344
4) 19 354

Yemy paBHO uacTHOe 1 214 496 : 247

1) 5604
2) 50 604
3) 564

4) 5064

VnopocruTe Beipaxkenue 43 - a + 2.

1) 43a
2) 86a
3) 45a
4) 96a

VikaskuTe BepHOe PABEHCTBO.

1)3(4 + x) =4 + 3x
2)34+x)=12 + x
3)3(4+x)=12 + 3x
4) 3(4 + x) = 15x

YeMy paBeH KOpPeHb ypaBHeHus 8x + x — 3x = 108?

1) 28 3) 18
2) 16 4) 11
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YKauTe 4uCJIO, KOTOPOe MOKeT OBITh OCTATKOM IIpH Je-
JIeHHMY HaTypajabsHOro umcaa b Ha 87.

1) 85 3) 100
2) 96 4) 88

W3 nBYyX IOCENIKOB, PACCTOSIHME MEXKIY KOTOPBIMHM pPaBHO
16 KM, OJHOBpEMEHHO B OJHOM HAIPABJICHHUH OTIPABH-
JHUCh memexoj M BejocuneaumcT. Ilemexonx mén Bmepenu
CO CKOPOCTBHIO 4 KM/4, 8 BEJIOCHIIEJUCT eXaJl CO CKOPOCTHIO
12 xM/4. Yepes CKOJBKO YACOB IOCJE HAYAJa JBUIKEHHA
BEJIOCUIIEAHUCT JAOTOHUT merexona?

1)1y 3) 24y
2)3u 4)4 u

YKaxuTe BepHOE YTBepKAeHUE.

1) Ilpm n06BIX 3HAYEHUAX @&, b M ¢ BepHO PABEHCTBO
(@ — b)c = a(b - c).

2) Echma:b=1,710a =0

3) Ilpm n06bIX 3HaAYeHWAX 4, b, ¢ BepHO PABEHCTBO
a(b + ¢) = ab + ac.

4) B npumepe, He cojepkameM CKOGOK, CJIOMKeHue
BEIITOJIHAETCHA pPaHBIIEe YMHOMKEHUA.

B oTBeTE yKaxuTe Homepa BEPHbIX yTBEPXAEHUiA 6e3 npobe-
JI0B, 3anATbIX U APYrUX AONONHUTENbHBLIX CUMBOIOB.

Creny puurO# 6 M ¥ BHICOTOM 3 M XOTAT BBLIOMKUTE Kade-
sgem. OnHa KadenpHas nauTKa uMeer PopMy KBagpara co
cTopoHoii 12 cMm, a B ogHOM smuke — 120 muntok. Kakoe
HaMMeHbIIlee KOJMYeCTBO AMUKOB ¢ Kadesem Hano npuob-
PecTH AJf 3amJIaHUPOBAHHOM paboTe?

1) 11 auukos 3) 12 ammuros
2) 10 amuxosB 4) 9 samuKoB

| B oTBeTe 3annwmnte Homep BbIGPaHHOro BapuaHTa.

10. O6bém axBapuyma pasex 160 000 cm®. Haiizure BrICOTY

aKBapuyMma, eciau ero ainmHa paBHa 80 cM, a mmpuHa —
40 cm.

OrBer:
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11. B 6ydeTe ecTb TpU BUJA COKOB M YeThipe BUJia MMHUPDOXKKOB.
CKOJIBKO ecTh CIoco00B BEIGOpA COKA € MUPOKKOM?

OrBer: .

YacTtbh 2

Mpu BbINONHEHUM 3aaannin 12 — 14 CNONbL3YITE OTAGNbHbIV
nuct. CHavana ykaxuTe HoOMep 3aaaHud, a 3artem sanuunte

ero pelenue v oteer. MuwmTe 4ETKO 1 pasbopymeo.

12. JIusa mosyumna ocratok 10 npu genesun 197 Ha HEKOTO-
poe uucyo. Ha kaxoe uncio genuna Jinza? CKoabKO pemnre-
Huii nmeer 3agada’?

OrserT: .

13. HaiinuTe yacTHOe ABYX dmceJs, ecau oHO B 6 pas Goxbure
JIeIATEJIA M B 3 pa3a MeHBIIIe JIeJIMMOro.

OTger: 5

14. Ha kaeruaroii Gymare co CTOPOHOM
KJeTKkn 1 cM HapucoBaHa Qurypa
(cm. pucyHok). HapucyiiTe Apyryio
durypy, COCTOAINYI H3 KJIETOK,
wromaas Koropoit Ha 1 cm? GosbIe
maoman naHHou (UIrypel, a mepu-
MeTp Ha 2 CAaHTHMeTpa MeHbIle IIe-
pumerpa JaHHOH durypsl. I'paHuns:
Bamel (PUTypsl AOJKHBI IIPOXOAHUTH
TOJIBKO IO JIMHUAM HADHCOBAHHOW CETKH.

Omeem
(BBIIOJIHUTE PY4KOii!)

Yeprosuk
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Bapuanr 2

YacTtb 1

Yemy paBHO npoussBegerue 308 « 79?

1) 23 762
2) 24 332
3) 24 232
4) 23 562

2. Yemy pasHo yactHOe 1 391 592 : 23?

(%1

1) 654
2) 6504
3) 60 504
4) 6054

VYnpocrure Beipaxenue 24 - 4a.

1) 28a
2) 24a
3) 96a
4) 84a

YraxxurTe BepHOE PaBEHCTBO.

1) 13(6a + 7) = 78a + 91
2) 13(6a +7) = 78a + 7
3) 13(6a + 7) = 91a

4) 13(6a + 7) = 91a

Yemy paBeH KopeHb ypaBHeHus (16x — 10x + 3) - 4 = 132?

1)6 3)5
2) 4 4) 7

YEKamuTe YUCI0, KOTOPOE MOXKET OLITH OCTATKOM IIDH Je-
JIeHUHM HaTypaJbHOro uucia a Ha 101,

1) 87 2) 103 3) 111 4) 120
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7.

W3 ABYX IOCEJKOB, PACCTOAHHE MEMAY KOTOPBIMU DaBHO
88 KM, OJIHOBPEMEHHO HABCTpedy APYyr APYry BbIeXaau
aBsa Besocunenucra. Ckopocrs mepsoro 10 KM/4, CKOPOCTH
BTOporo — 12 kM/4. Yepea CKOJABKO YacoB IOcCje Hadaula
IBUKEHUS OHU BCTPETATCH?

1)2 4
2)3 4
3)1u
4)4 4

VraxxuTe BepHOe yTBepXKIEeHUE.

1) Ilnomazes NOPAMOYroJAbHUKA paBHA I[POM3BENEHUIO
JUIMH €ro CTOPOH.

2) Ecuau mpomsBeZieHHe PABHO HYJIO, TO BC€ MHOMKHTEIH
pPaBHBI HYJIO.

3) Ha mynap HenuTh HeJab3d.

4) Eciau oavH u3 JBYX MHOMKHTeNedl paBeH 1, T0
IpoM3BeJeHHe PABHO APYroMy MHOXKUTEJO.

B oTBETE yKaxuTe Homepa BEpHbIX yTBepXAeHUn 6e3 npobe-
NOB, 3aNSATbLIX U APYIrMX AONONHUTENbHLIX CUMBOSOB.

9.

Ilns moxpacku 1 M? crens! Tpebyerca 140 r Kpacku. Kpa-
cka mpopaéres B Gakax mo 3 kr. Kakoe HammeHbIIee
KOJIMUECTBO DAHOK KPACKM HY)KHO KYIHUTh JJIA MOKPAaCKH
cTeHB! AJIMHON 14 M u BhICOTOM 3 M7

1) 1 6aHKY 3) 6 banok
2) 3 6aHKH 4) 4 6aHKH

B oTBETE 3anULLNTE HOMEP BbIOPAHHOr0 BapuaHTa.

10. Coopraas umMeeT (GopMy IPAMOYTOJBHOTO IapaJijieennie-

11.

na. Ero oomém pasen 432 m°, a Beicora — 4 M. Haitnure
ILIOIAb II0JIa ATOTO CIIOpT3aa.

OTBer:

B 6ydere ecTh YeThIpe BH4 COKOB U IATH BHAOB IIHAPOK-
k0B. CKOJIBKO eCTh CIIoco60B BEIGOPA COKA C MHAPOKKOM?

OrBeT:
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Yacte 2

Mpw BbiNONHEHWUM 3aaaHuin 12 — 14 UCnoNL3yiTe OTAENbHbI
nuct. CHa4ana ykaxute HoMep 3afaHus, a 3ateM 3anuiumnrte

€ro peleHve n oTeeT. MuwmnTe YETKO 1 PasbopymBo.

12. HaiizuTe HaMMeHbIIIee IUCJI0, KOTOPOE [IpU JeJeHUM Ha 5,
Ha 7, Ha 11 gaér B ocTaTke 2.

Orser: i

13. UsBecTHO, uTo A Menbme B B 7 pas, a B 6oasme C B 14
paa. Kakoe u3 aByx unces 6oabme — A mau C? Bo cKoJb-
Ko paa?

OTger: :

14. Cuuras, uro nuuna 1 KieTku pasHa 1 cM, HaYepTUTE IpPS-
MOYT'OJIbHHK, IIepPUMeTP KOTOporo paseH 22 cM, a IuiO-
manes paBHa 30 cm?, VKaxuTe B OTBeTe AJMHEI ABYX €ro
COCEJHUX CTOPOH.

OreerT: i
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BapuanTt 3

Yactb 1

1. Yemy pasuo npoussezenue 409 - 657

1) 25 445
2) 25 485
3) 26 585
4) 26 045

2. Yemy pasuo uactrHoe 1 630 838 : 237

1) 796

2) 70 096
3) 7906
4) 70 906

3. Vopocrute Beipaskenue 27a - 3.

1) 80a
2) 27a
3) 67a
4) 81a

4. VxaxuTe BepHOE PaBEHCTEBO.
1) (x—8)-12=12x -8
2) (x—8):12=12x - 96
3)(x—-8):-12=12x
4)(x—8):12=x—-96
5. Yemy paBeH KopeHb ypaBHeHus 23x — 12x + 6x +5 = 90?

1)8 3) 6
2) 3 4) 5

6. Via)muTe YMCIO, KOTOPOE MOXKeT ObITh OCTATKOM IIPH Jie-
JIeHHU HATypaJbHOro yucia a Ha 47.

1) 47 2) 50 3) 3 4) 48
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W3 AByX NOCENKOB, PACCTOAHME MEXKAY KOTOPHLIMH DPAaBHO
656 KM, OZIHOBpEMEHHO BhleXajll HABCTDPEYY APYI ADPYTY
[ABa aBTOMOOMJIA M BCTPETHJINCH uepe3 4 yaca IocJjie Ha-
yasa nemxeHusa. CKOPOCTs OAHOro U3 aBToOMOOUJIEH paBHA
64 xM/4. HaitiiuTre CKOPOCTH BTOPOTO0 ABTOMOOHIIA.

1) 92 km/u 3) 87 km/u
2) 100 xMm/u 4) 99 Km/u

YKakuTe BepDHOE yTBEpIKJIeHue,

1) [IBe durypsi, uMeromKe paBHLIe IIOMIAAHA, PABHEL.

2) JlenuMoe pAaBHO MPOM3BEJEHUIO AEJUTENS W YACTHOIO.

3) [iBe paBHBIe (PUTYPHI UMEIOT PABHBIE ILJIOIIALMA.

4) Ilpu m060M HATypaJlbHOM 4 BEPHO PABEHCTBO
0O:a=a.

B oTBeTE yKaxmTe HoMepa BEepHbIX yTBEPXAeHWi 6e3 npobe-
J10B, 3aMATbIX U APYrUX LONONAHUTENBHBIX CUMBOOB.

9.

IInomane npsamMoyronbHOro GyT6OTBHOrO ImONA paBHA
6600 m?. CKOJIBKO MENIKOB CeMSH Ia3OHHONW CMECH MOHAa-
noburca, 4ToOBI 3acesTh 3TO moJie, ecaw Ha 1 M2 VXOJIHUT
20 r cemsaH U 1 MelIOK ceMaH ra3oHHOI cMecu BecuT 20 Kr?

1) 7 memkos 3) 5 MmemkoB
2) 6 memkoB 4) 12 memkos

[ B oTBeTe 3anuwunTe Homep BbIGPaHHOro BapuaHTa.

10. O6bém axBapuyma paser 114 400 cm®. Haiigure BhICOTY

11

axKBapuyma, ecau ero JauHa papHa 80 cM, a mmpuHa Ha
15 ¢M MeHbIIe AJIUHEL.

OTseT: .

CKOTBKO PABIMYHBIX ABYX3HAUHBIX YHUCEJ MOKHO COCTA-
BUTH u3 nudp 0, 7 u 5 (mudpsr Mmoryr nosropaTsesa)?

Orser: y

YacTte 2

Mpwu BbINONHEHUW 3aaaHnin 12 — 14 UCNONL3YIATE OTAENbHbIN
nuct. CHavana ykaxute HOMep 3afiaHus, a 3aTeM 3anuwivTe
ero peweHune n oTeeT. Muwure YETKO 1 pasbopymso.
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12,

13.

14.

Bansa moayuma ocrarox 10 mpu peseHum 219 Ha HeKOTO-
poe uucao. Ha xakoe uucio gesun Bana? Croabpko pemre-
HUil uMeeT 3ajgaya’

OrserT: ‘

Haiigure yacTHOe JBYX 4YMCeJI, €CJIM OHO B 5 pa3 MeHbIe
menuMoOro U B 4 pasa GoJsibmie AesIUTeJNd.

OrseT: .

Ha xmeruaroit Gymare co CTOPOHOM
KjJeTkn 1 cM HapucoBasa (urypa
(cm. pucyHOk). Hapucyiite Apyryio
durypy, COCTOAIIYI0 H3 KIJIETOK,
mromans Koropoit Ha 1 cm? Gosasiue
njaomanyu AaHHO# (Urypsl, a Iepu-
MeTp Ha 2 caHTHMeTpa MeHbIle Ie-

pumerpa JaHHOW (urypsl. I'paHUNEBI
Bamre# (Urypsl JOJMKHBI IPOXOOUATH
TOJBKO IO JUHUAM HAPUCOBAHHOHN CETKH.

Omeaem

HpRoAvE (BBINOJIHUTL PY4YKOIi!)
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BapuanT 4

Yactb 1

Yemy paBHO npousBegerue 507 - 867

1) 43 502
2) 44 512
3) 44 612
4) 43 602

Yemy paBHO yactHOe 1 583 608 : 267

1) 60 908
2) 6908
3) 69 008
4) 698

Yupocrure Bripaxkenue 15a - 6b.

1) 15ab
2) 90a

3) 90ab
4) 21ab

YxkaxuTre BepHOE PABEHCTBO.
1)(6 —y)-13=6 - 13y
2)(6-y)-183=T78-y
3)(6-y)-13=178- 13y
4) (6 —y) - 13 = 65y

Yemy paBeH KOpPeHb YPDaBHEHUS

32x + 14x — 27x + 5 = 100?

1) 4 3)6

2)7 4) 5

YrKaxure YHCJI0, KOTOPOEe MOMKeT OBITH OCTATKOM nopu ne-

JIEeHAM HATYpaJbHOI'O uKcaa a Ha 18.

1) 30 3) 18
2) 25 4) 3
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Paccrosinue MexAy ABYMs IpuUCTaHAMH paBHO 48 kM. Or
9THX IpHUCTaHEeH OZHOBPEMEHHO B OJHOM HAlIPABJIEHUH OT-
IUTBIIM IBé MOTOPHBIE Jogku. IlepBasa Jsiogka ABHUraiach
co ckopocThio 12 km/u. Bropas noaka, meamas 1osajiu,
JIBUT'AJIach CO CKOpPOCThi0 18 KM/4. Yepes3 CKOJBKO 4YacoB
rmocjie Havaja ABUMKEHHSA BTOpAsA JIOJKA JOTOHUT IepBYi0?

1)3 4 3)4u
2)84 4) 6 4

YKaxuTe BepHOe yTBepiKIeHHE,

1) Eciau miomany ABYX NPAMOYTOJBHHKOB PaBHBI, TO UX
nepruMeTphl TaKKe PaBHBI.

2) CymrecTByeT Takoe 3Ha4YeHHEe @, IPU KOTOPOM BEpPHO
PaBeHCTBO
a:a=a.

3) IIpaAMOYroJILHUKH C PaBHBIMHU ILIOMIAAAMM DABHBI.

4) CymecTByer 3Ha4€HUE @, IPU KOTOPOM

a-a=a.

B oTBeTE yKaxuTe HoMepa BEepHbIX yTBEpPXaeHui 6e3 npobe-
NOB, 3anNATbIX U APYrvX AONONHUTENbHBIX CUMBOJIOB.

ILromaAe OPAMOYroibHOrO mojs paBHa 8 ra. CKOJBKO
MEIIKOB CeMAH Ta3OHHOM cMecH IMOHAaxobuTcsA, 4Tobbl 3a-
CeATh BTO NoJie, ecau Ha 1 M2 yxoauT 5 r ceMaH U 1 MelIoK
ceMsH Ia3oHHOU cMecu Becut 18 Kr?

1) 23 memxka 3) 20 memkoB
2) 18 MemkoB 4) 22 memka

I B oTBeTe 3anuiumMTe HOMEp BbIGPaHHOrO BApUaHTa. |

10. O6ém KopobKu paBeH 5544 cm?®, anuea — 14 cMm, a mu-

puHa Ha 4 cM Goxbme. Kakosa BeicOTa KOPOOKH?

OrBer: .

11. CKoNIBKO CcylllecTBYeT Pa3JWYHBIX IPAMOYIOJbHHUKOB, CTO-

POHBI KOTOPBIX BBIpaXeHBbI HaATypaJbHBIMH 4YHCJIaMH H
IJIOIAAA KOTOPHIX 42 m%?

OTBer: ‘

43

&

NN

N

NS BN




Yactb 2

Mpw BbinoNHeHWM 3aaanunin 12 — 14 ucnonb3ynTe OTAENLHLIA
nucT. CHavana ykaxure HoOMep 3aZaHus, a 3aTemM 3anuiuTe
ero peweHue n oteer. MNMuwmnTe YETKO 1 pa3bopymneo.

(3

12. HaliiuTe HAaUMeEHbIIIee YHUCJI0, KOTOPOe MpH AeJIeHUH Ha 3,
Ha 5, Ha 13 maér B ocraTke 2.

OTgerT: .

13. AsBecTHO, 9TO A Gosibiie B B 18 pas, a B mensmie C B 6
pas. Kakoe u3 nByx uncexn Goasme: A uau C? Bo ckoabko
pas?

OTser:

14, Cyuras, uro anuea 1 Kierku pasHa 1 cM, HauepTUTe IpA-
MOYTOJIBHUK, IEePUMeTP KOToporo paBeH 26 cmM, a Iio-
manab paBHa 36 cM?. YKaskuTe B OTBETE JNJIMHBI ABYX €ro
COCeHUX CTOPOH.

OTser: i
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TECT 4. O6bIKHOBEHHbIE APOBM

BapuanTt 1

Yacte 1

1.

Cama moi#iman 15 xapace#t u 4 epma. Kakyio gacTb pbIb

COCTABJIAIOT Kapacu?
4 15
L 19 9 19

1 1
2 15 e 19

Ha pucyHKe usobpaskeHa 4acTh KoopAauHaTHOro Jyda. Ka-

KYI0 KOODAMHATY UMeeT Touka A?

A
S R G S W i O
1 4
1 3
D 23 3) 17
1
2) 2 4) 3
Yxa)xkure BepHOE HEepaBEHCTBO.
8 5 7 9
Ve <3 TR
11 1215
2973 4937 23

T'pubuuxu cobpanu 96 rpubor, U3 HUX

6exnre. CKOMBKO Gesbix rpu6GoB co6pasyu rpUOHUKHU?

1) 87
2) 78
3) 72
4) 68
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5
5. B xopsuse nexxar 15 KpacHbIX AOGJIOK, 9TO COCTaBISET —
Bcex s6Ji0k. CKOJMBKO BCero sbJIOK JIEIKUT B KOP3UHE?

1) 18 3) 12
2)9 4) 15

6. IlpeobpasyiiTe B CMELIAHHOE YHCJO APo0b 5

. 5 13°
1) 5;&‘ 3) 51—3‘
11 1
D493 H 473
4
7. Yemy paBHa pasHOCTb 8 — 3??
3 3
1 e e
)5 7 3) 47
1 4
2) 4- 4 57

8. VYKaMKuTe BepHOE yTBEDIKAECHHE.

1) Ywmecno 2 MOIKHO TPEJICTABUTHL B BHUAE CYMMBI JABYX
TpaBUJIBHBIX Apodei.

2) JIwbGyro gapo6b MOMKHO IpPEACTaBUTL B  BHJIE
HATYPaJIbHOTO YHCJA.

3) Ilpu yBenwueHUH YMCJIUTENHA APOOL YBEJIMUYHBAECTCH.

4) Houns mokeT ObITH 3HAMEHAaTeJJeM JPOOH.

B otBeTe ykaxute Homepa BEepHbIX yTBepXxaeHuin 6e3 npobe-
JIOB, 3anAThIX U APYrvX AONOAHUTENBHbLIX CAMBOJOB.

9. Ina roro uTobnl y3HATH pasmep o0yBu Muazamiero Opara,
Muma usMepus JJMHY ero cronsl U moayuua 19 cm. Ha-
BECTHO, YTO OAWH AI0HM IpuMepHO paBeH 2 cMm 5 mMm. Ka-
KOBa JuuHa cronkl Mumunoro 6para B groumax?

1) ot 5 go 6 groiimos
2) or 7 po 8 mroiiMoB
3) or 10 mo 11 gro#imoB
4) or 12 po 13 groiiMoB

| B oTBeTe 3anuwmTe Homep BbIGPaHHOIro BapuaHTa.
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10. Buner Ha cnextakiab «B roctm k Crapuxky Xarrabbray»
crout pausi B3pocyoro 900 py6., AnaA IMIKOJBHHUKA — I0JIO-
BHUHY CTOMMOCTHU B3pOCJIOro Omiera, a A AOMIKOJIbHUKA —
4YeTBepTh CTOMMOCTU B3pocyoro 6mnera. CKoabKo pybJeit
JOJIKHA 3alJIATHTH 38 OMJIETHI CeMbs, BKJIOUANONAd ABYX
poxauTesei, NBYX IIKOJbBHUKOB M OJHOIO IIECTHJIETHEro
MaJIsIIa?

OrTseT: y

11. Ha kneruyaroit Gymare co CTOPOHOH’
kiaeTkn 1 cMm HapumcoBaHa ¢urypa
(cm. pucyHok). Hapucyiite apyryio
¢urypy, cocrodAmyro #Hu3 KJETOK,
mwromanb Koropoit Ha 1 cm? GoJsibline
mIomaand gaHHOM (urypsl, a nepu-
MeTp Ha 2 CaHTHMeTpa MeHbIIe IIe-
puMerpa AaHHO# (purypsl. I'paHUIEI
BaImreid QUrypsl SOJMKHEI IPOXOJUTH
TOJBKO IO JUHHAAM HAPHCOBAHHOI CETKH.

Omeaem

SepHoauy (BBINOTHUTH PYYKOii!)

Yactb 2

Mpu BLINONHEHWUU 3aAaHWA 12 — 14 UCNONL3YIITE OTAENbHbIV
nuct. CHavana ykaxuTe HOMep 3ajlaHus, a 3aTem sanuuunte

ero pelueHue 1 oTeeT. MuwwunTe YETKO 1 pa3bopymBso.

3a+ 5

23 OV

12. IIpu KaKuX HATYPAJBHBEIX 3HAYEHUAX a APoOb
JleT IpaBUJIbHOK?

Orser: ¥
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” = 3
13. Haiigure 9mciio, ecau oHO GOJbIe CBOEH TpeTH Ha TR

OTsert: .

5 5 =
14. MakcuM BcKoOIIaa 13 rpaaKu, a 3areM emé 2 M2, mocie
6
Yero eMy OCTaJIOCh BCKOIATh 13 rpaaxku., Kakosa niomans

rpaaku?

OTser: ;
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BapuaHT 2

Yacte 1

_Ul

B xmacce 33 yuenuka. Ilocie ypokoB 17 dejioBeK HOIILIH
urparb B G6ackerfos, a ocTajbHbIe — B dyrbon. Kakas

yacTh KJacca IONLIa Urpats B Gyroon?
16 17
. 50 3) 33

17 16
) 50 4 33

Ha pucyHKe n3o6paskeHa uacTh KOOpAuHATHOrO Jy4a. Ka-

KYI0 KOODAMHATY MMeeT Touka B?

B
————————++
2 3
8 7
L 10 s 10
7
2)9 4) 10
YraxuTe BepHOe HePaBEeHCTBO.
7 _ 13 5 9
— —_— —_— < —
Vi~ 7 V15 13
1 1 al.. 3T
V5<% Y297 29

2
VYV Mamu 28 ¢ioMacrepoB, U3 HUX A kpacHble. CKOJIb-

KO KpacHBIX (piomactepoB y Mammu?

1) 12 3) 14
2) 8 4)6

3 w
Bamsa mpoumrtan 24 CTpaHHUIBI, YTO COCTaBJAET Z BCel

kHUrn. CKONBKO CTPAaHHUIL, B KHUTre?

1) 30 3) 18
2) 32 4) 48
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¢

8.

= 53
IIpeacraBbTe B BUJe HEIPABUJILHOM ApobH yueao 3—.

1%
DI 3) 22
2) % 4) 18—7
Yemy paBHaA pasHOCTb 9 — 4%‘?
1) 5% 3) 4%
2)5-C 4 45

YRaxXuTe BepHOE yTBepIKIeHUe.

1) Jo6oe HaTypaJbHOE UHCIO MOKHO INIDEACTABUTH B
BHUEe Apo6H.

2) Ilpm yBenuyeHUM 3HaAMEHATENH APOOb YBEJHYNBAETCA.

3) Bce 1po6H, y KOTOPBIX YHCIUTENIb PABEH 3HAMEHATEIIO,
PaBHBI,

4) CymecrByer miecTh TUpaBUABHBIX  Apobelt  co
3HamMeHareaeM 6.

B oTBeTe ykaxuTe HoMepa BEPHbIX yTBEPXaAeHWA 6e3 npobe-
NI0B, 3aMATbIX U APYIrUX AONONIHUTENIbHBIX CUMBOJIOB.

9.

B onHoit ckasouHoM crpane Mepo# AJIMHBI ABJISAETCHA IIPO-
rajquk, KOTOPBIM paBeH IIPMMEPHO YeTHIPEMCTaM IIecTH/e-
cATH nATH MerpaM. Meamymka, yb6eras or Komes, npo-
Gexan or 7 no 8 mporanukos. Kakoit myTs Mor npobesxaTts
HWBanymxa?

1) 2 xm 900 M 3) 3 900 m
2) 4 xm 4) 3 xm 600 m

B oTBeTe 3anuiimTe HoMep BbIGPaHHOro BapuaHTa.

10. Taca kynuia ABa TYJBCKUX NPAHUKA, KHujaorpaMm xoHder

U mojTopa Kujgorpamma rpym. OZuH TYJBCKHH OPAHUK
crour 22 py6ss, oguH KuinorpaMm Kouder — 310 py6uei,
a ofuH Kujorpamm rpym — 40 pyo6aeii. Kakyio caauy mo-
ayuut Tacs ¢ 500 py6aeit? Orser yraxkure B pybaax. He
3aby/bTe 3anuCaTh MOACHEHHUA K JeHCTBUAM.

OrBeT:
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11. Cumrag, uyro ANMEA 1 KjaeTKu paBHa 1 cM, HaUepTUTE UPA-
MOYTOJIbHHK, IepuMeTp Koroporo paseH 26 cm, a mJo-
majae passa 40 cm®. Ykakure B OoTBeTe JJIUHEI IABYX €ro
COCeIHUX CTOPOH.

Orger:

Yactb 2

Mpw BbINONHEHUW 3a8aHui 12 — 14 nCnonb3yiiTe OTAENbHbIN
nuct. CHavana ykaxute HoMep 3ajaHusa, a 3atem sanuuunTe

ero pelueHue u oteeT. Muwmnte 4ETKO 1 pa3dbopumso.

‘ 19
12. TIpy KaKWX HATYPaJbHBLIX 3HAYEHUAX @ JpoOB 52 + 3 oy-
eT HelpaBHJIbLHOM ? %

Orser:

) 9
13. HaiinuTe yncyo, ecad oHO OoJibllie CBOell 4eTBepPTH HA 17
Orser:

14. C yernipéx s670Hb B cany cobpauu 480 kr sab6nox. f6moxu,

coGpaHHbIe CO BTOPOU A0JI0HU, COCTABIAIOT % sa6710K, coGpaH-

HBIX C IIepPBOIt AGIOHU, U % OT KoJin4ecTBa A0JI0K, COOpaHHEIX

¢ Tperbeit #6100, a A0J0KHM, coOOpaHHBIE ¢ TpeTbed A0JI0HH,
COCTABJIAIOT % BCeX coOpaHHBIX A00K. CKOJIBKO KUJIOrpaM-
MOB s6JI0K cobpanu ¢ 4eTBépToil A6J0HN?

OrserT:
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Bapuantr 3

Yacrte 1

B mapke 59 kyctoB po3. I3 Hux 16 xycToB — Gesbie po3Hl,
KYCTOB JKEJITBIX PO3 BIBOEe MEHBIE, & OCTAJbHBIE KYCTHI
po3 — KpacHble. KaKkyio 4acTh BCeX KYCTOB P03 COCTaBJIA-
0T KpacHEIe PO3bI?

51 35 16 16
1 67 . 59 %) 51 9 67

Ha pucynke usobpaxkena yacTs KoopauHaTHOro Jyua. Ka-
Ky KoopauHATY uMeeT Touka C?

c
SRS S N - S
3 5
1 -
1 33 3 4g
2)9 4 3
12
YR&JRHTe BepHOe HepaBeHCTBO.
8 5 8 13
Dy<3 9157 15
11 1110
915 <3 Vo1 7

3a IBa AHA MOTOIMKJIHCT nipoexas 228 KM, IPUYEM B mep-

~ 11
BBIH JIeHb OH Ipoexaj —— Bcero myTu. CKOJIBKO KHJIOMe-

19
TPOB OH IPO€XaJ BO BTOPOM JeHb?
1) 96 xm 2) 132 km  3) 128 km 4) 168 kM

5
B rerpagu mcnucano 40 cTpaBUI], 4TO COCTABIsAET — BCel

rerpagu. CKOMBKO CTPAHMI] HE MCIIUCAHO? 8
1) 64 cTpaHuI b 3) 25 cTrpaHun
2) 70 crpaHuL 4) 24 cTpaHULBL
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74
6. IIpeobpasyiiTe B cMEIIaHHOE YHUCJIO APOOL ——

15 17 "
D379 19 3379 19
2)415 4)417

19

9
7. UYemy paBHa pasHOcTb 12 — 7 1 3?

4 9
1) 513 8) b= 13
. 413 4 413

8. VraXuTe BepHOe yTBED)KAEHHE.

1) PasuocTh HempaBHJIBHOH Jpo6M © eSUHUOBI —
npaBUJIbHasA JpPO0E.

2) CymMma HATYpaJbHOTO 4YMCJa M IIPaBUJIbHOK ApoOH
MOJKeT OBITh HATYPAJIbHBIM UHCJIOM.

3) CymMmMa HaTypaJbHOTO UHMCJIa ¥ HEeIpPaBUJIbHOH ApoOH
MOMKeT OBITh HATYPAJbHBIM YHCJIOM.

4) IIBe npo0Ou ¢ pa3HEIMH YHUCIUTEJIAMHU U 3HAMeHaTeIAMHA
MOryT OBITH PABHBEIMH.

B oTBETE YKaXUTE HOMEpPa BEPHbIX yTBEPXAEHM 6e3 npobe-
N0B, 3anSTbiX U APYrvX AONOAHUTENbHbLIX CUMBOJIOB.

9. Ins Toro urobsl ysHaTe pasmep obysu, Cama maMepu
IJIMHY cTOnbl 1 moayuuia 31 cm. Mi3BecTHO, YTO OAMH JIOHM
npuMepHO paseH 2 cm 5 mM. KakoBa mpimaa CamuHO# cTo-
OBl B Aroumax?

1) or 5 mo 6 mroiiMoB 3) or 10 mo 11 amroiimMoB
2) or 7 mo 8 mioiimoB 4) or 12 no 13 proiimoB

I B oTBeTe 3anuwmnTe HOMep BbIGpaHHOIro BapuaHTa. ]

10. Buyer Ha aTTpakmuoH «Bokpyr cBeTas CTOMT AJsI B3pOC-
goro 500 py0., IiA IMKOJBHUKA — IOJOBUHY CTOMMOCTH
B3pocJioro 6uyeTa, a A JOMIKOJbHUKA — YeTBEPThL CTOH-
MocTH Bapocsoro 6unera. CKonbKo py0Osei foyKkHA 3amnga-
TUTH 3a OMJIEeTHl ceMbs, BKJIOYAKOIIad ABYX POAHUTeJeH,
ABYX IIKOJBHUKOB ¥ OJZHOTO YEThIPEXJIETHEIO MasbImia?

OTger:
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11.

Ha xneruaroii 6ymare co cTOpoHO# KJeTKH 1 ¢cM Hapuco-
BaHa ¢urypa (cm. pucynok). Hapu-
cyiiTe Apyryio Gurypy, COCTOAILYIO
M3 KJeTOK, IJIOIIaJb KOTOpOH Ha
1 cm? GosibIlle IIOIAAYM AAHHOK (DH-
Irypsl, a mepuMeTrp Ha 2 caHTHUMeETpa
MEeHBIIIE TepUMeTpa AaHHOH dury-
pei. 'panuer Bamei GUrypsl JOJIMHK-
HBI IPOXOAUTH TOJBKO IO JIMHUAM
HapPUCOBAHHOI CETKH.

Omeem

Yeprnosurx =
(BBIIOJIHUTE PY4YKOM!)

Yactb 2

Mpw BbINONHEHUM 3apannini 12 — 14 ncnonb3yinTe OTAENbHbIN
nuct. CHavana ykaxute HOMep 3afaHus, a 3aTtem 3anuiuure
ero peweHue u oTeeT. MNuwmnte 4ETKO U pa3bopumneo.

12.

13.

14.

Sa+ T

TR

Ilpu KaKux HATYpPAJbHBIX 3HAYEHHUAX a Apobb
JeT MPaBUILHOM?

OTsBerT: .

HaijiguTe HaTypaJibHEIe pelIeHNs HepaBeHCTBA

2§<x~c7.

Orser: .

3 ..
Iama npounTana 17 KHUIH, & 3aTeM emé 8 crpaHmum, mo-

2 6
CJie 4ero e oCTajioCh IPOYHUTaTh H KHUTU. CKOJIBKO cTpa-

HUI[ B KHATE?

OTBer: .
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BapuanTt 4

Yacte 1

_UI

3a Tpm AHA omepaTop Habpas Ha KOMIbIOTepe DYKOIHCH
o6béMoMm 57 crpanun. B mepsslit JeHs oH Habpasa 15 crpa-
HHII, BO BTOPOil JeHb — Ha 4 cTpaHunsl Ooiabme. Kakasa
yacTh BCell pyKonucH Oblia HaOpaHa B TPETHH AeHb?

23 19
D 57 3) 57
15 1
2) 57 1) 19

Ha pucysKe uzobpakeHa 4acTb KOOpAMHATHOrO Jy4a. Ka-
KYI0 KOOpAUHATY uMeeT Touxa D?

D
—————————————
4 6
9 2 2
Dt 2) 5 3) 47 4) 57
Vxaxure BepHOE HEPABEHCTEO.
9 13 1 9
D35~ 25 T
5 3 12 19
e TR Y197 12

Or pysona matepuu, B KoTopoMm 0b110 240 M, cHavyasia oT-
2 3

pesanu = a ImoToM 7 ocratka. CKOJIBKO MaTepHUH OCTAJIOCH

B pyJjoHe?

1) 36 m 2) 96 ™ 3) 108 M 4) 204 m

2
TypucT mpoexay Ha BeJIOCUIIeJe g BCero myrTu, a ocras-

mueca 5 KMJIOMETPOB IPOLIEN HelIKoM. YeMy paBeH BeChb
nyTh Typucra?

1) 7 gm 2) 15 kM 3) 10 xm 4) 12 kM
55
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6. IIpexcraBbTe B BUJe HEIIPABUJILHON APOOU YHCIO 3 ——

19
nid I
2) 10 e
7. Yemy paBHa pasHOCTb 15 — 718—1?
1) 8% 3) 718—1
2) 8% 4) '?13—1

8. VYraxuTe BepHOE yTBEpIKJeHHE.

1) Cymma pABYX HeOpaBHJBHBIX [pobeil MoKeT OBITH
CMEIIaHHBIM YHCJIOM.

2) PasHocTh JBYX NpPaBUIBbHBIX aApobGeir MoXkeT OBITH
CMEeIIaHHBIM YHCJIOM.

3) Cymma JBYX CMEMIaHHBIX UYHCEJI MOXKeT OBITh
HaTypaJbHBIM YHCJIOM.

4) PaszgocThb IBYX CMEIIAHHBIX YHUCEJ He MOXKeT OBITh
HaTypaJbHbIM YHCJIOM.

B oTBeTe ykaxuTe Homepa BeEpHbIX yTBEpXaeHuin 6e3 npobe-
NI0B, 3anaTbiX U APYrMx 4ONOIHUTENbHbLIX CUMBONOB.

9. B onHOH CKAs304YHOW CTpaHe BeC U3MEPHAIOT B UYelHKax.
OnuH uYenuK NPUMEPHO pPABEH IIEeCTHUCTAM IATHAECATH
cemu rpammam. Tam Hanuiu kameHb CaMoIlBeT BeCOM OT
ceMH 00 BOCBMH 4YeIIMKOB. CROJI]:EO MOI' BeCHUTh 3TOT Ka-

MeHb?
1) 4 kr 200 r 3) 4 xr 800 r
2) 6 ¥r 4) 5400 r
I B oTBeTe 3anuwumTe HoMep BbIOpaHHOro BapmuaHTa. —l

10. Jama kynuaa ABa JUMOHA, MOJTOPa KMJIOTpaMMa KJIyOHH-
KM ¥ JBa makera mojoxa. Opun gumoH crout 20 pybaeit,
oauH Kujgorpamm KiaydHuku — 230 pybieii, a ofWH maKeT
moJioka — 40 py6ueit. Kaxkyio cgauy monyuur Hama ¢ 500
pybaeir? Orser ykaure B pyosuax. He 3abyanTe 3anucarsb
NOSICHEHUSA K JeHCTBUAM.

Orger:
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11. Cuuras, uro uHa 1 KieTku pasHa 1 cM, HAYEPTUTE NPA-
MOYTOJIbHUK, IePHUMETD KOTOporo paBeH 24 cM, a ILIO-
maas pasEa 35 cm?. VKakuTe B OTBETe JIMHEI ABYX €ro
COCeIHUX CTOPOH.

OTserT:

YacTtb 2

Mpw BeiINONHEHUK 3a8aHWMIA 12 — 14 ncnonb3ynTe OTAENbHbLINA
nuct. CHavana ykaxute HoMep 3afaHus, a 3aTtem 3anuuiure

ero pewexHue u oTeer. MNuwure 4ETKO n pPasbopymeo.

1
12. IIpu KaKUX HATYDPAJBHBLIX 3HAUEHUSX @ ApP0OOB 5 ?_ 2 oy-
HeT HenpaBUJILHOM? *

OTser:

13. Haifigure HaTypaJbHbIE pPellleHus HEPABEHCTBA 3 < X < 6%.

OrTger:

14. Yersipe (hepMepa IpPoOAaJu 3ePHO MYKOMOJBLHOMY 3aBOJY.

A 6
IlepBuiii (hepmep mpopmas 5 3€PHA, IPOJAHHOTO BTODHIM

depmepom, u % 3epHa, NPOZAHHOI'O TpeThbHM (hepMepoMm.
Tperuii chepmep npopa % Bcero 3epHa. CKOJIBKO 3€pHA IIPO-
Jiajl YeTBEPTHIHN depmep, ecau Bcero oHu npoganu 640 n?

Orser:

o7



N

|

NI

N

NEINIE

N

|

NENISL

N

NENSL

TECT 5. NPEACTABJIEHUE
O AECATUYHbLIX OAPOBSAX.

. CPABHEHME, OKPYIJIEHMUE,
: CNOXKEHUE, BbIMUTAHUE
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1.

2.

' 3.

4,

. AECATUYHbDIX OPOBEN

. BapuanTt 1

Yacte 1

VYKaKUTEe YHUCJIO «CEMb IIeJIbIX 4JeThIpe COTBhIX».

1) 7,4
2) 7,40
3) 7,04
4) 7,004

BeipasuTe B Kuyorpammax 85 r.

1) 0,85 kr
2) 0,0085 kr
3) 0,085 kr
4) 8,5 kr

Vxaxure BepHOE HEPaBEHCTBO.

1) 12,8 > 12,84
2) 8,053 < 8,6
3) 0,078 > 0,8
4) 7,2 < 7,089

CKOJIBKO CcylIecTByeT HATypPaJbHBIX 3HAYeHHH X, OPH KO-

TOPBIX BEpPHO HepaBeHCTBO 7,86 < x < 12,317
1)6
2)3
3)4
4)5
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9.

OxpyriuTte uncio 18,364 ¢ TouHOCTHIO 10 AECATHIX.

1) 18,3 3) 18,4
2) 18,36 . 4) 18,37

Haitgure cymmy 3,27 + 7,9 + 4,73.

1) 15,8 3) 14,9
2) 15,9 4) 14,08

Haiigure passocts 4,5 — 3,26.
1) 1,24 3) 7,76
2) 7,24 4) 1,36

YKa)kuTe BepHOe YTBEpPIKJIeHHE.

1) Ha nByx mecATHYHBIX apobeii Oosemme Ta, KOTopas
uMeeT GOJIbIIIE 3HAKOB ITOCJE 3aISATOMH.

2) Ecuau k npobu 2,075 npunucaTth crupasa Jo0yo nudpy,
KpoMe HYJIsf, TO JaHHaA ApOoOb YBEIHUUTCH.

3) PasHocts HarypansHoro umciaa u 0,7 Moxker OHITH
HATYPaJbHBIM YHCJIOM.

4) Cymwma umcrna 2,5 1 HATYPAJIBHOIO YUCJa MOXeT OBITh
HATYPaJbLHBIM YHUCJIOM.

Ilns roro urobel ysHaTh pasmep o0yBU MiajlIeil cecTpsl,
MakcuM M3MepuJI AJUHY eé cTonsl U moaydus 13 cm. Us-
BECTHO, YTO OAMH AIOHM npumepHO paBeH 2 cM 5 mm. Ka-
KOBAa JJIMHA CTONBI cecTpbl MakcuMa B Aroiimax?

1) or 3 o 4 mroiiMoB

2) or 5 mo 6 proimMoB

3) or 8 mo 9 groiiMoB

4) or 10 mo 11 groiimMoB

| B oTBeTe 3anuwmTe HOMEP BbIBPAHHOro BapuaHTa.

10. Muna Kymu1 gBa IWPOMKHBIX, TOPT U JBa KWJIOrpaMma BH-

Horpajza. OnHO nMUpoKHOEe cToUT 23 pydOsdA, ONUH TOPT —
330 pyOueit, a oMH KHJorpaMMm BuHOrpaza — 30 pyOieii.
Kakymwo cmpauy monyuutr Muma ¢ 500 py6neit? OrBer yka-
s#uTe B pybasax. He sabyapre sanucaTh OACHEHUA K Jeii-
CTBHUAM.

OTger:
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11.

Buner ma HOBOrozHee npeacrasiesue «B rocru k Hexym-
ke Mopoay» crout anasa Bapocyoro 800 py6., AJA MIKOJIb-
HHKa — IIOJIOBHHY CTOMMOCTH B3pocJyioro 0uiera, a AasA
JOIIKOJBHUKA — YeTBEPTh CTOMMOCTH B3pocJjoro ouiera.
Cronpko pyOGieil mosKHA 3amiIaTUTh 3a OMJIETHI CeMbA,
BKJIIOUAKOMIAA JBYX POAUTENIEH, ABYX IIKOJILHUKOB M OJ-
HOrO TPEXJIETHEro MaJiblla?

OrBerT: i

YacTtb 2

Mpwu BbINONHEHUK 3anaHuil 12 — 14 ncnonb3yiiTe OTAENbHbIN
nuct. CHavana ykaxurte HoMep 3agaHus, a 3atem 3anuumte
ero peLwueHue n oTeert. MNMuwunte 4YETKO 1 pa3bopymBo.

12,

13.

14.

Pemure ypasuenue 25,09 — (63,4 — x) = 2,004.
OrBerT: .

HajliguTe CKOpPOCTE KaTepa HOPOTHE Te4YeHHUs DEeKH, eclH
CKOpOCTh TeueHHs paBHa 1,9 KM/4, a CKOPOCTh KaTepa IIo
TedeHUI0 — 19 KM/4.

OtserT: =

IIpu OKpyrjieHHM HEKOTOPO#l JecATUYHOH Apobm 1o enu-
HUI OJIyYuiIu 25, a Ipu OKPYrJIeHuu 1o gecaTkoB — 30.
Mexxy KaKMMM COCEIHHMH HATYDPAJBHEIMU YUCIAMH 3a-
KJIIOUeHa JaHHadg Apo0b?

OrBer: ;

60



Bapuanrt 2

Yacte 1

YrasKuTe YHCIO0 «IIeCTh LEJBIX TPH TBICAYHBIX».

1) 6,03
2) 6,300
3) 6,003
4) 6,0003

Bripasure B genumerpax 57 cm.

1) 0,57 om
2) 5,7 om
3) 0,057 oM
4) 0,507 gm

VrKaxuTe BepHOE HEPABEHCTBO.

1) 15,7 > 15,26

2) 33,56 < 33,5061
3) 0,0809 > 0,89
4) 56,54 < 56,504

CKONBKO cyIecTBYyeT HATYDPAJIBHBEIX 3HAYEHUH X, OPHU KO-

TOPBIX BEepHO HepaBeHCTBO 2,506 < x < 10,127

1)9 3)8
2)7 4) 6

Oxpyruure yuciao 17,485 ¢ TOUYHOCTHIO IO COTHIX.

1) 17,49
2) 17,48
3) 17,5
4) 17,4

Haiigure cymmy 7,38 + 5,7 + 2,62.

1) 14,7 3) 14,9
2) 15,7 4) 15,9
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Haiigure pasaocts 6,8 — 4,27.

1) 2,53
2) 11,07
3) 2,67
4) 10,07

Vxamure BepHOE YTBEPIKACHHE.

1) U3 aByx mecaTudHbIX Apobeii Oosbire Ta, y KOTOPOit
Oosabire apobHAA YACTE.

2) Ecau x apobu 3,068 nmpunucars ciaesa Jiodyw0 nudpy,
KpoMe HyJisd, TO JaHHAsA AP0o0b yBeJIHUHUTCH.

3) Cymma ABYX HATYpPAIBHBIX UHCEJ MOXeT ObITh paBHAa
14,8.

4) W3 nByx pmecATHYHBIX Apobeil MeHBINe Ta, KOoTOpas
HMeeT MeHbIe 3HaKOB II0CJIe 3alfaTo.

B oiHO# cKa304YHOMU cTpaHe Bec U3MepAIoT B uenukax. Oxun
YenuK MPUMEPHO PaBeH IIECTUCTAM NATHAECATH CEMU rpam-
maMm. TaM BHIpACTHIIN ATOAY KYyOOHKY BECOM OT YETHIPEX J0
naTy yenukoB. CKOJIBLKO MOrJa BeCUTh Ky6ouka?

1) 2 xr 500 r
2) 4 kr

3) 3900 r

4) 3100 r

B orBeTe 3anuwmTe HoMep BbiIOPaHHOro BapuaHTa. I

10. Tanuna KynuJ ABa DHPOMXKKa, TOPT H IMOJTOPa KHJIOrpam-

11

Ma #610K. OnuE nuposkok crout 20 py6ieit, Topr — 390
pybaeit, a oqur kmiaorpamm 5610k — 30 pybaeit. Kaxyio
cpauy noayuut Hanwmna ¢ 500 pybseii? OTser yxkaxcure B
py6asx. He saGyasre 3anucarh NOACHEHUA K JEUCTBUAM.

OTBeT:

Buner Ba cnekTakjib «AJIeHbKUH IBETOYEK» CTOMT MAJISA
Bapocyoro 1000 py6., A MIKOJbHUKA — IIOJIOBUHY CTO-
MMOCTH B3pOCJoro owmiera, a ANA JOIMIKOJIbHUKA — Yer-
BepThL CTOMMOCTH Bapocioro Gmiera. Crosibko pyOusein
JIOJIFKHA 3allJIaTHTL 3a OMJIeTHI ceMbd, BKJOUAIOIIAA ABYX
poxuTeieif, ABYX IIKOJLHUKOB ¥ JBYX MaJblmein?

Orser:
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Yacte 2

Mpw BbiNnOAHEHUM 3a8aHnin 12 — 14 ncnonb3yiTe OTAENbHbIN
nuct. CHavana ykaxute HoMep 3afaHus, a 3aTtemM sanuuiure
ero pewexHuve u oteeT. lNuwuTe 4éTKo 1 pasbopynBeo.

12. Pemiure ypasuenue (28,3 — x) + 1,003 = 16,02.

Orser:

13. CkopocTh TeueHUs peKkH pasHa 2,3 KM/4, a CKOPOCTh Ka-
Tepa NpoTUB TeueHusa — 23,2 km/4. Halinure cropocTs
KaTepa IO TeUYeHHIO.

OrBerT:

14. IIpu oxpyriieHMM HEKOTOPO# AEeCATHYHOM ApodHM N0 eau-
HUI TOJYYHJIA 75, a IPH OKPYIJIEHHH A0 ZeCATKOB — 70,
Mexay KaKHMH COCEQHMMH HATYPAJbHBIMH YHCIAMH 3a-
KJIIOYeHa JaHHadA Apobn?

OTgeT:
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Yacrtb 1

|1.

VKaKuTe YHUCJIO «IATH LEJNbIX AEeBATH COTHIX».

1) 5,09
2) 5,9
3) 5,009
4) 5,90

Bripasure B MmeTpax 9 M 8 cm.

1) 0,098 M
2) 9,8 M

3) 0,98 M
4) 0,0098 m

YraxkuTe BepHOe HEpPaBEHCTBO.

1) 4,81 > 4,89
2) 12,8 < 12,789
3) 0,1 > 0,08

4) 6,54 < 6,098

CKOJIbKO CYIIECTBYeT HAaTyPaJIbHBIX 3HAYeHHWH X, IPHA KO-

TOPBIX BepHO HepaBeHcTBO 8,3 < x < 15,027

1) 6 3)8
2) 7 4)5

Oxpyraure yucyo 65,82 ¢ TOYHOCTHIO 10 €AUHHUIL.

1) 76
2) 70
3) 65
4) 66

Haiigure cymmy 6,54 + 8,562 + 2,438.

1) 17,44 3) 16,54
2) 17,54 4) 16,44
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Haigure passocts 70,3 — 7,044.

1) 63,256 3) 63,356
2) 77,344 4) 62,256

VYkasKkuTe BepHOE YTBep:KIeHME,

1) PaBHble pecsaTHYHBIE APOOM MOTYT HMETh pa3HbIE
nudpel B paspane eIUuHUIL.

2) Ecnu necaruunHas aApoOs okanduBaercsa unudpoit 2, To
IIpu JIIOOOM OKPYIVIEHHHM OHA YMEHBIIAeTCH.

3) PasHOCTE ABYX HECATHYHBIX ApoOeil MOXKeT paBHATHCA 8.

4) Ecau necatugrasa apods 6ossmaie 0,001, To ona 6osabiae
0,01.

Insa Toro urobel y3HaTs pasmep oOyBu, Bausa wmamepmnu
JJIMHY CTOIBI U moayuua 24 cm. U3BecTHO, 4YTO OUH AI0AM
IIpuMepHO paBeH 2 cm 5 mm. Kakosa aqnuea BaswHOii cTo-
OBl B groMMax?

3) ot 9 xo 10 mroitmoB
4) or 10 go 11 moiimoB

1) or 3 no 4 mrofiMoB
2) ot 5 mo 6 mroiimoB

| B oTBeTe 3anuwmnTe Homep BbIGpaHHOro BapuaHTa.

10. Cama xynuI aBa TUPOKHBIX, ITOJKUIO KOHDET ¥ KUIorpaMm

rpym. OnHO mposKHOe crouT 27 pybJsei, OAUH KHIOIPaAMM
KoH(per — 460 pybGaeit, a ogua xkuiorpamm rpym — 20 py-
6sreit. Kakyro cpauy monyuur Cama ¢ 500 py6aeit? Orser
yKaxure B pybnax. He sabyabTe 3amucars DOSACHEHHA K
IeHCTBUAM.

Orser:

11. Buner Ha MI03uKJ «TpH MOPOCEHKA» CTOUT AJIS B3POCIOTO
900 py6., ANA MIKOJBHUKA — ITOJOBUHY CTOMMOCTH B3POC-
Jioro ouisera, a AJNA AOIIKOJbHUKA — YETBEpPTh CTOMMOCTH
B3pocnoro 6uiera. CKONBKO pyOJied IOJKHA 3aljJaTUTh
3a OmJyieThl ceMbs, BKJIIOYAMONIasi ABYX pOAUTENe#, ABYX
IIKOJEHHAKOB U OJHOI'0 IATHUIETHEr0 MaJjbimia?

Orser:

Yactb 2

Mpu BbINONHEHUW 3apaHnin 12 — 14 UCNONBL3YINTE OTAENbHbIN
nunct. CHavana ykaxute HoMep 3afaHus, a 3aTeM 3anuiinTe
€ro peleHune n oTeeT. MNuwmnrte 4ETKO 1 pa3zbop4mBo.
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12.

13.

14.

Pemwure ypasuenne 17,8 — (x + 6, 834) = 2,09.
Otser: -

CropocTe kaTepa mo TeueHHWIO peku paBHa 28,6 xm/4,
npoTuB Teuenus — 24,6 km/u. Kakosa ckopocTs TeyeHHUs
pexu?

OTser: g

KakuMm Mo:keT ObITh HamOOJIbIIEee 3HAYEHHE CYMMEI ABYX
Pas3jiMYHBIX HaTypaJIbHBIX YHCeJI, eC/IH IpH OKPYIJIeHHH
KakJIoro U3 HUX 70 COTeH mojyumnau gucio 200?

OTBer: .
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BapuanTt 4

YacTe 1
1. VkauTe 4UCJIO «JBe IEJBIX BOCEMb THICAYHBIX ». . g{ﬂ
1) 2,800 : E———
2) 2,080 R
3) 2,008 v (4
4) 2,0008 :
2. BeIpasure B ToHHaX 57 Kr. g[;]
1) 0,00057 T ?I—E
2) 0,0057 T am
8) 0,57 ll
4) 0,057 T i
3. Vkaxure BepHOe HEPABEHCTBO. &V
1) 4,025 > 4,12 : I
2) 8,4 < 8,311 :‘ lrg‘ L
3) 0,077 > 0,7 .' 131 |
4) 8,27 < 8,65 mrin
4. CKOJIBKO CYINECTBYeT HATYPAJbHBIX 3HAYEHUH X, IPU KO- & [7]
TOPLIX BEPHO HepaBeHCTBO 3,15 < x < 14,3032 : 7l
I i_-
1) 11 3) 8 ; |§ .
2) 10 4)9 ;
) ) (el ]
5. OxpyrauTe yucio 2,459 ¢ TOYHOCTHIO 0 AECATHIX. gLZ]
1) 2,4 ; ;——ll
2) 2,46 ; '~=“fl
3) 2,5 cin
6. Haitzure cymmy 6,931 + 5,17 + 0,721. &l
1) 12,722 5 4]
2) 12,822 L2
3) 11,822 13
4) 11,722 el ]
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Haiigure pasnocts 60,4 — 6,704.

1) 53,696 3) 54,796
2) 66,744 4) 54,606

VKasKuTe BepHOE YTBEPIKIEHUE.

1) Ecau pecaTnunas apods 6oasme 0,01, 1o oHA GoJbIe
0,001. -

2) Ecnu pecatTuuHas apobb okaHYMBaeTca nudpoit 9, To
pu J1060M OKPYTIJIeHUH OHA YBeJIU4YHUBAETCH.

3) Pasable jgecaTHYHBIE [Apo6M MOryT HMeThL pasHoe
KOJHMYECTBO 3HAKOB IIOCJE 3alATOM.

4) Cymma aByX [OecATHYHBIX Jpobeit He MoxeT ObIThH
YHCJIOM HATYPAJbHBIM.

B oxHO# CKa304YHOM cTpaHe Mepo¥l Beca SABIAETCH YelUK.
OavH uYenMK IPUMEPHO paBeH INEeCTHCTAM NIATHAECATH
cemu rpammam. lagas @enop mpuciaji COfa TOCBUIKY NJIs
maneima Kyassa6er Becom or 5 10 6 yenukos. Kakum mor
OBITH BeC 3TOM IOCHIIKHU?

1) 3 kxr 900 r 3) 5xkr 500 r

2) 4 xr 800 r 4) 2900 r

l B oTBeTe 3anuwnTe HoMep BbIBPaHHOro BapuaHTa.

10. Arops KyOuJ ABe MIOKOJIAJKH, IMOJKHUJIO BETUYUHBI U MOJI-

11.

TOopa KMJIorpaMMa nomMuzopos. OfHa IIOKOoJIafKa CTOUT 28
py6uaeit, oagus Kunorpamm BeruuHsl — 560 py6Gieit, a oqus
KuiaorpaMm nomuznopoB — 40 py6useit. Kakyio caauy mouy-
qur Urops ¢ 500 pybaneit? Orer ykamxute B pybssix. He
3abyabTe 3anucaTh MOSCHEHUA K JeHCTBUAM.

OrBer: :

Buser Ha BXOJ B KOHTAKTHBIA 300IapK CTOHUT JJIsi B3POC-
snoro 800 py6., A IIKOJbHMKA — IOJOBUHY CTOMMOCTHU
B3pocjoro 6unera, a AJA HOMKOJbHMKA — TPETh CTOMMO-
ety Bapocioro 6mimera. CKosbKO pyOJiedt HOJJKHA 3amia-
TUTH 3a OWJIETHl CeMbfd, BRJIOYAIOIIASA ABYX pOAMUTeNe,
IBYX INKOJBHUKOB M OJHOI'O TPEXJEeTHEro Majbima?

OTseT:

Yacte 2

Mpw BbINOAHEHUM 3a4aHWit 12 — 14 ncnonb3yinTe OTAENbHbIN
nucT. CHavana ykaxuTte HOMep 3ajaHus, a 3aTem 3anuuute
ero peweHune un oTeet. MNuwwuTte 4eTko 1 pa3dbopumBo.
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12. Pemute ypaBHenue (64, 1 — x) — 3,654 = 16,08.

OrBerT: ;

13. Ckopocts KaTepa mo tedesuo 27,8 KM/4, CKOPOCTH KaTe-
pa npotuB TeueHua — 16,2 km/u. KakoBa cobcTBeHHasn
CKOpOCTh Karepa?

OrBeT: ”

14. KakxuM MoxkeT ObITh HaubOJIbIIIee 3HAYCHUE PABHOCTH JBYX
Pas3JIMYHBIX HATYPAJbHBIX YHCEJ, €CJH IIPH OKPYIJIEHHH
KasKJ[0ro M3 HUX JI0 coTeH moay4ymau uucyao 2007

Orser: 7
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' TECT 6. YMHOXEHUE, AENEHUE
AECATUYHbIX APOBEW. MPOLEHTDI

BapuaHnT 1

Yacte 1

1,

CroJIbKO IHU(P 3aIMCAHO CIIpaBa OT 3aIATOR B IpOU3Be/e-
Huu uucena 4,56 u 0,007?

3) mare nudp
4) yeTsipe TUGPHI

1) aee mudpsr
2) Tpu nudpel

Yemy paBHA NOJOBUHA OJHOU HECATOMR?

1) 0,5
2) 0,05
3) 0,2
4) 0,02

Ynpocrure Bupaxkenue 0,5a - 1,2b.

1) 6ab

2) 0,6ab
3) 60ab
4) 0,06ab

Yemy paBHO 3HaueHMe BhIpakeHus 64 : (2,18 + 1,02) - 2,77

1) 18,7
2) 4,7

3) 18,3
4) 17,3

Yemy paBHO 3HaueHWe BeIpaxcenus (36 — 2,3 - 1,2) : 0,67

1) 55,4
2) 6,74
3) 67,4
4) 56,4
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6. Ha xaymb6e mocamunam 40 nyxkoBuI] TioJbnaHoB. U3 HEX
35% — xeénTeie TioNbOAaHBI, CKOJBKO JYKOBMIL 3KeJIThIX
TIOJNBIAHOB IOCATHIN?

1) 18 nyxoBuig
2) 16 nyxoBmuIL
3) 14 nyroBHUIL
4) 22 1yKOBUIIBI

7. 3a KOHTPOJBLHYIO paboTy IO MaTeMaTHKe OTMEeTKY «5» Io-
Jyuannu 12 y4eHuKoB, 9To cocrasiser 30% Bcex yUYeHUKOB.
CKONBKO y4eHMKOB BBINOJHAJIN KOHTPOJIbHYIO pabory?

1) 42 yyeHnKa

2) 48 y4yeHHUKOB
3) 40 yueHHUKOB
4) 50 yyeHuKOB

8. VYkakuTe BepHOEe yTBEDKICHUE.

1) ¥YmuoxuTth yncao ga 0,01 — Bcé paBHO UTO Pa3AeNHuTh
ato gucao Ha 100,

2) Ilpm pneneHum pecsatuuHouM apobum ma 100 sanaras
NepeHOCUTCS BIPaBoO.

3) CpexHee apudMeTHUYECKOe HECKOJIBKUX 4nces OoJibire
J000T0 U3 HUX.

4) IlpousBeljeHUMe HATYDPAJBLHOIO YMCJIA HA HECATHIHYIO
Apo6s 6oJIbIlle JAaHHOTO HATYPAJIbHOTO YHUCHA.

9. B rabnune gaHBI pe3yabTaThl 3a6era MalbUHMKOB 8 KJjacca
Ha aucraHnuio 100 merpoB. 3auéT BBICTABJAETCA IIPH YC-
JIOBMH, UTO IIOKAa3aH pedyJysTar He xXyxKe 10,5 ¢. Yraxure
HOMEpa JOPOXKeK, II0 KOTOPBIM 6ekaiu MajlbuyuKH, IOJY-
YUBIIME 3a4€T. B oTBeTe yKa)kuTe HOMEp NMPaBUJIBLHOTO Ba-

pHaHTA.
Homep nopoxku I 1I III IV
Bpems (B ¢) 10,1 | 10,7 | 11,3 | 10,2
1) Tonsko 1 3)I, 1V
2) Toasko II 4) II, III

LB OTBETE 3anuLInTe HOMEp BbIGPAHHOIO BapuaHTa.
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10.

Ha GensoxonoHKe oxuH JuTp OeHsuHA cToMT 32 pyo.
80 xon. Boaurens 3anua B 6ak 15 suTpoB GeH3HMHA U KY-
nua 6yTeIIKY BozAel 3a 26 pyGueit. Ckoabko pybaei caauum
oH nosyuut ¢ 1000 pybuei?

Orser: s

11. B marasune Bca Mebesb nmpojaércss B pa3oOpaHHOM BHIE.
Iloxymarens MoskeT 3akasaTbh COOpDKYy Mefenau Ha oMYy,
CTOMMOCTh KOTOpPO# cocrasiisier 14% OT CTOMMOCTH Ky-
niennoit mebesnu. Kposare crout 2100 pybaeii. Bo ckoub-
KO pybOsieit 000#AETCA TMOKYIKa 9TOH KpOBaTH BMeECTE CO
cbopkroi?
Orser: :

YacTb 2

Mpwu BbINOAHEHWUM 3agaHnit 12 — 14 UCNONBL3YINTE OTAENbHbIN
nuct. CHa4yana ykaxute HoMep 3agaHus, a 3aTtem s3anuuiurte

ero peleHune n oTeet. MNuwmnte YETKo 1 pazdbopumBo.

12,

13.

14.

Haiigure 3Havenune seipaykenud (10,37x — x) — (x + 3,37x)
npu x = 21,8.

Orger:

B umcie a 3anATyI0 NePeHeC]aN BIeBO Ha 1 3HAK U OJIYYH-
o uueao b, 3aTeM emié pas IepeHec)H 3anATyH Ha OOUH
pas BJeBO M mosyumsay uymcyo c¢. Haijpure uucio a, ecau
a—-b+c=30,94.

OTBer: r

Ileny ToBapa cHauaja moBsicuau Ha 20%, a s3aTeM IOHH-
sunu Ha 20% . Kax uaMeHHJach IleHAa TOBapa mocje JBY-
KPaTHOTO U3MEHEHUs [eHbI?

OTBer: .
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BapuaHnT 2
YacTte 1

1. CkoJsibKO mu@p 3amucaHO CIpaBa OT 3alATOM B MpoU3Beje-
HuK yucesa 15, 03 u 2,6?

1) aBe nudps! 3) nars nudp
2) rpu uudpst 4) yeTsipe UQPH

2. Yemy paBHa MOJIOBHHA OZHOU COTOM?

1) 0,5
2) 0,05
3) 0,005
4) 0,02

3. Vupocrure Boipakenue 0, 25a - 0,3b.

1) 0,75ab
2) 0,075ab
3) 75ab

4) 7,05 ab

4. Yemy paBHO 3HadeHHe BhIpaxkenus 51 : (0,68 + 1,02) — 8,3?

1) 21,7
2) 38,3
3) 22,7
4) 22,8

5. Yemy paBHO 3HaueHue Beipakenus (72 — 3,6 - 2,7) : 0,9?

1) 70,8
2) 70,2
3) 68,8
4) 69,2

6. Pribax noiiman 35 pei6. 3 aux 60% — memu. Croabko
Jemeil mofiman peibax?
1) 19 3) 21
2) 18 4) 23
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7. Marasus npojgan 72 mapel JBDK, 4TO cocrasiser 24%

BCeX MOJy4YeHHBIX CO CKJiaja map JblK. CKOJIBKO map JIbIK
OBLIO ITOJIYYEHO MAarasuHoOM?

1) 280 map
2) 300 nap
3) 320 nap
4) 380 nmap

8. YKaKuTe BepHOe YTBEDIKACHHUE.

1) Pasgenuts uucao Ha 0,1 — BCE pPaBHO UTO YMHOMKHTH
aTo yucyao Ha 10.

2) IlpousBemeHme AecATHYHOHM ApoOM Ha HATYpPaJbHOE
qucjo, Oosbilee efUHUIBI, MEHbIIE JAaHHOK Apobu.

'38) Cpensee apudMeTHMUeCKOe MABYX HEPABHBIX YHCEJ

MOYKET PABHATHCA OZHOMY M3 HHUX.

4) IIpousBejeHMe [IBYX [IeCATHYHBIX Apo0eil He MOMKeT
OBITE OOJIBINE KasKI0TO0 U3 MHOMKHTEJEeH.

9. KypuHble siiilla B 3aBUCHMOCTH OT MACChI IOJAPAa3AeJdoT Ha

NATH KATEeropuii: BeICIIAs, OTOOPHASA, IIepBas, BTOpas U Tpe-
ThA. Mcnosib3ysa HaHHbIE, IIPEACTaBJIEeHHBIE B TabuuIe, ompe-
JeinTe, K KAKOH KaTeroOpHy OTHOCHTCHA AMIo Mmaccoi 64,2 r.

Kareropus Macca ogHOrO #SHIA, T
Bricmas 75,0 u BBIIIE
Or6opuas 65,0—-74,9
IlepBas 55,0-64,9
Bropas 45,0-54,9
Tperssa 35,0-44,9
1) Beicmas 3) Ilepraa
2) Orbopras 4) Bropas

B oTBeTe 3anuwinTe HoMep BbIGPAHHOro BapuaHTa.

10. 1 xuiaoBarT-uyac ajgexkTposHeprum croutr 4 pybasa 50 xo-
meex. Cuéruymk oJeKTpoosHepruu 1 sAHBAPA IOKA3LIBAJ
54 378 kumoBaTT-4acoB, a 1 deBpansa moxaseian 54 488
KujoBarT-yacoB. CKONBKO pyOJied HYMKHO 3alJIaTUThL 34
BJIEKTPOAHEPI'HIO 3a AHBADL?

OTgeT:
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11. B marasusHe Bca Mebenb mpomaérca B pasoOpaHHOM BHIE.
IMoxynaresr MOXKeT 3aKasaTh COOpKYy MeOeJu Ha A0OMY,
CTOMMOCTh KOTOpPOil cocrasisier 16% oT crommMOCTH KY-
nnennoit mebesu. Cron crour 2800 pyGueit. Bo ckoiabKO
pybaeit 060HAETCA MOKYIKAa 3TOr0 CTOJIA BMecTe co cbop-
KOi?

OTrser: i

Yacte 2

Mpwu BbINONHEHUW 3aaaHnin 12 — 14 UCNONb3YINTE OTAENbHbIN
nuct. CHavana ykaxure HoOMep 3a4aHus, a 3aTem 3anuuure

ero petueHue n oTeeT. MNuwwute 4ETKO 1 pa3bopymBo.

12. HalifjuTe 3HAYEHHE BHIPAMKEHUSA
1,74 + 0,12345x — (0,74 + 0,12335x) npu x = 1000.

OrBer: 7

13. B yucie a 3ansaTyi0 IepeHec/Jd BOpPaBO Ha 1 3HAK M IIO-
aydynuad yucyio b, 3aTeM elné pa3 NnepeHecsH 3alATyI Ha
OJIVH pa3 BIIPABO WM MOJYYMJIHM dmcyo c. Haligure umucio a,
ecau ¢ + b — a = 18,53.

OrserT: .

14. Ileny ma ToBap ymesbmunau Ha 20% . Ha ckonbko nmponeH-
TOB HAJ0 YBEJHWYHUTH HOBYI I€HY, YTOOBI II€HA OCTAJACh
TMepBOHAYAIBHOMU ?

OTBeT: "
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BapuanTt 3

Yacte 1

CroyibK0 nudp 3aMucaHo CIIpaBa OT 3anATON B IPOU3BEIe-
HUM yucen 18,78 u 0,17

1) aBe nudpsI 3) nate mudp
2) Tpu uudpsl 4) gyerbipe nTUQpPEHI

Yemy paBHA ITOJIOBUHA OJHOM THICAYHOUN?

1) 0,002 3) 0,005
2) 0,0002 4) 0,0005

Yupocrure Bripaxkenue 12,5a - 0,8b.

1) 10ab 3) 100ab
2) 0,1ab 4) 0,01ab

Yemy paBHO 3HaUYeHHWe BhIpaykeHus 24 : (3,02 + 1,78) — 3,47

1) 46,6 3) 47,6
2) 8,4 4) 1,6

Yemy paBHO 3HaueHHe BuIpakenus (18 — 1,8 - 8,1) : 0,3?

1) 12,4 3) 11,4
2) 12,8 4) 12,34

IIpeanpusitue uaroToBujo 3a KBapraa 500 HacocoB, U3 KO-
TOphIX 85% MMeJ M BBICIIYIO KaTeropuio kadyecrsa. CKoJb-
KO HACOCOB BBICIIEA KaTeropuyd KadecTBa W3TOTOBHIIO
npexnpusrue?

1) 325 2) 425 3) 485 4) 375

Typucrer mpomau 18 kM, uro cocraBiaser 60% Bcero
Mapmpyra. Kakosa fiuHa Bcero Mapupyra?

1) 30 xm 3) 38 km
2) 40 xkm 4) 42 k™
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8.

VYEKayKuTe BEpHOE yTBEpKIEeHHUE.

1) Ilpupenenum Ha 0,5 HaTypaIbHOE YHCJIO YBEINUYNBACTCH
BJIBOE.

2) TlpoussejeHHe HATYPAJLHOI'O YHCJA HA JeCATHYHYIO
npobn Gosnbmie faHHON ApO6GH.

3) YacTHOE OT IeJIeHUA JeCATHYHOM ApobH Ha HATypaJbHOe
yueaI0, 6oabiee efUHUIBI, MEHbIIe JaHHOM ApPOOH.

4) Tlpu yMHOXEHHWH AecATHUHOM aApobu Ha 100 sansaras
TIePEeHOCUTCS BJIEBO.

B rabauie npuseseHbl HOpMaTUBE Mo Oery Ha 30 MeTpOB
s yyamuxcesa. Kakyo oTMETKY NOJYYUT MaJb4yHUK, IPO-
Oe;xaBIIMM BTy AucTaHOUIO 3a 5,26 cekyHAbI? B oTBeTe
YKa)KHUTe HOMEp NPaBHJILHOIO BApHAHTA.

ManpunKu JeBoukH

OrmeTka «5» | «d» | «3» | «DB» | «4d» | «3»

B §
B 46 |4,9 |53 |50 |55 |5,9

CeKYHIbI

1) OrmeTka «5»
2) Ormerka «4»
3) OrmeTka «3»
4) HopMmaTHB He BBINIOJIHEH

l B oTseTe 3anuwinTe HoMep BbiIBpaHHOro BapuaHTa.

10. Ha 0GeH30KOJIOHKe OauH JUTp OeHamHa cTouUT 33 pYyo.

[

20 xon. Bozurens 3amma B 6ax 20 suTpoB OeH3MHA H KY-
i MoposkeHoe 3a 48 pybueii. Ckonbko pybieil crauu OH
noayuut ¢ 1000 pybaei?

Orser:

B marasuse Bca mebens mpomaércs B pa3o0OpaHHOM BHIE.
IToxynaTens MoOeT 3axasaTh cOOpKy mebenu Ha JOMY,
CTOMMOCTHh KOTOpOif cocraBisier 15% OT cTomMOCTH Ky-
nnensaoi mebenu. IlIxkag crout 1800 pybseii. Bo ckonbpKo
pyOaeit oboiéTcsa MOKynKa sroro mkada smecrte co cbop-
KO#?

OrBerT:

[ 4
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Yacte 2

Mpw BeINONHEHUW 3aaaHui 12 — 14 UCNONL3YNTE OTAENbHbLIN
nuct. CHavyana ykaxute HOMep 3ajaHus, a 3aTemM 3anuiuuTe

ero petueHune un oteert. MNuwmnTte 4ETKO 1 pasbopyuneo.

12. Haiimure 3Hauenue Beipaxkenus (9,31x — x) — (x + 3,31x)
npu x = 36,5,

OTserT: .

13. B unciie @ 3amATYyI0 IepeHecJH BOpaBo Ha 1 3HAK H IIO-
Jy4yanau 4yuciao b, saTeM eIlé pas3 ImepeHeCJaH 3aOATYI0 Ha
OAWH 3HAK BIIPABO M NOJYYHUJIH ducjao ¢. Halgure yuciao
a,ecau ¢ — b+ a = 55,51.

OTseT: "

14, lleny ToBapa cHavasa noausuan Ha 20%, a 3aTemM IOBEI-
cuau Ha 20% . Kak uaMeHmsack meHa ToBapa Ilocie ABY-
KPaTHOTO M3MEeHEeHHUs LEeHbI?

Orger: i
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BapuanT 4
YacTtb 1

1. Ckonpko nudp 3amucaHo cupasa OT 3alATON B NPOU3Bee-
HAM yucea 4,567 u 0,037

1) nBe nudpsl 3) mare nudp
2) Tpu mudps 4) yeThIpe THUMPEHI

2. Yemy paBHaA IOJIOBHHA OJHOM IIEJIOM?

1) 0,5 3) 0,2
2) 0,05 4) 0,02

3. Vupocrure Bripaxkenue 0,04a - 2,5b.

1) 0,01ab 3) 10ab
2) 0,1ab 4) 0,001ab

4. Yemy paBHO 3HaueHHe Beipaxkenuda 96 : (0,42 + 1,18) - 12,2?

1) 48,8 3) 47,8
2) 72,2 4) 7,22

5. Yemy paBHO 3Ha4YeHUe BbIpaxkenus (12 — 2,39 - 2,4) : 0,6?

1) 29,34
2) 11,54
3) 29,56
4) 10,44

6. IllBeitnas (abpuka Beimycruaa 1200 xoctiomoB. M3 HuX
32% cocTaBIASAIOT KOCTIOMEI HOBOro (acoHa. CKOIBKO KO-
CTIOMOB HOBOro (bacoHa BhImycTusIa pabpuka?

1) 584 2) 594 3) 384 4) 484

7. Yuemur npouurtan 138 crpamun, uTo cocraBiasier 23%
4YHCJia BCeX CTpaHuI, B KHUre. CKOJIBKO CTPaHUI] B KHUre?

1) 566 crp. 3) 500 cTp.
2) 600 cTp. 4) 524 cTp.
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8.

YRKarKuTe BePHOE YTBEPKJEeHHE.

1) Ilpu ymBOemum Ha 0,5 HaTypajgbHOE YHCIO
yBeJIMYUBAETCA BJIBOE.

2) IlpowsBejeHMe [eCATUYHBIX Apobeil MoKeT OBITH
MeHbIIIe eIUHUNIIEI.

3) CpenHee apudMeTHUeCKOe HECKOJBKUX UYHCEJ MOMKET
OLITH MEHbIIIe OJZHOT'O U3 HUX.

4) HaiiTH DOpPOImEeHT OT 4YHCIa MOMXKHO YMHOMKEHHeM
9TOr0 YHCJa Ha Apo0b, COOTBETCTBYIOIIYIO IaHHOMY
IIPOILEHTY.

B Tabaume nassl peadysbTaThl 3a0era MaJbYMKOB 8 Kiacca
Ha pucragnuio 100 MeTpoB. 3auUéT BHICTABJIAETCA IPH yC-
JIOBHM, YTO IOKa3aH peayabrar He Xyxke 10,3 c. Yramxure
HOMepa JO0POYKeK, 10 KOTOPBIM 0erkaau MajJb4UKH, IOJIY-
YHBINHE 3a4€T. B oTBeTe yKaKuTe HOMEpP NPaBUJIBHOTO Ba-
pHAHTA.

Homep nopoixku I II |III v
Bpems (B c) 10,51 9,6 | 10,3 | 11,7

1) ronsko 1
2) roabko II
3L IV

4) II, III

B oTBeTe 3anuwmnTe Homep BbIOPaHHOro BapuaHTa.

10. B kBapTupe, rze nmpo)kmBaer AHJApeil, yCTaHOBJIEH IIpH-

11.

f6op yuéra pacxoma XOJOAHON BOAB! (cuéTymK). 1 HIOHA
cuyérynk mokasas pacxoz Boasl 100 m® Boxel, a 1 mionsa —
120 ~® Boasl. Kakyio cyMMy AOJKEH 3amaTHTh AHIApei
3a XOJIOZHYIO BOAY 34 WIOHB, ecjiu IeHa 3a 1 M® XosoxHO#H
Boxnl cocrasiuger 9 py6. 10 xom.? OrBer gaiiTe B pybaax.

OrBerT:

B marasuse Bca Mebens npopaércsa B pasobpanaoM Buze. 1lo-
KynaTeJlb MOYKET 3aKasaTh cOOpKy mebenm Ha JOMY, CTOM-
MOCTB KOTOpOii cocTasiaser 10% OT CTOMMOCTH KYILIEHHOM
meGesn. Jluan crour 5600 pyGueit. Bo ckombko pybGiein
060iIETCS MOKYIIKA 3TOr0 AMBAaHA BMecTe cO COOPKOM?

OTBerT: i
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Yacte 2

Mpu BbINOAHEHUN 33A4aHNI 12 — 14 UCNONb3YINTE OTAENbHbIN
nuct. CHavana ykaxxure HoMep 3agaHus, a 3aTtem sanuiure

ero peweHue n oteeT. MNuwunte 4ETKO 1 pa3zbopymBo.

12. HailinuTe 3HaUeHNE BEIPAYKEHUSA
1,08 + 0,98765x — (0,08 + 0,98755x) npu x = 1000.

Orser: g

13. B yucJe @ 3an0ATYIO IePEHECIH BIEBO Ha 1 3HAK M MOJIy4H-
nu unenao b, 3aTeM emié pas InepeHecJH 3anATyI0 Ha OAWH
pa3 BJeBO M moJy4dmau 4ucio c¢. Hadipgure ducio a, ecau
a+b-c=20,71.

OTrgeT: .

14. Ileny Ha ToBap yBenauuniau Ha 25% . Ha CKOJBKO IPOIEH-
TOB HA/0 YMEHBIIUTH HOBYIO ILleHY, YTOOBI LleHAa OCTaNach
TIepBOHAYAIBHOMU?

OTBer: .
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UTOIOBAA PABOTA

BapuauTt 1

3anmumure mu@paMu JecATUYHYIO Apobb «HOJb IENbIX,
YeTbIpecTa NATh AeCATUTHICAYHBIX »,

OTger:

Oser momomeén x xacce KuHOTearpa «[obyc» B 12:05
AJs TOro, 9YTo0bl KYMUTH OHiIeT Ha KaKoi-HUOYAbL GuabM.
¥ mero ectb Toabko 300 pybieit a Guner. ITonsayacs Ta-
Osumeit, onmpeesnTe, CKOJIBKO CTOMT OWJIET HA OJIMIKAii-
IIM# ceaHc, HA KOTOPHIA Moxer moitu Oer.

Hassanue duasma

Bpems ceanca

Ilena Ouaera

«Hazang B 6yayimee» 12:00 300 py6.
«3Beporouc» 12:30 310 py6.
«ILnanera obeabsan» 12:55 290 py6.
JlequuKOBEI TTEepu-
i P 1 13:30 250 py6.
on»
«Cmenrapuku» 14:55 200 py®6.
Orger:
3. Haiingure sHauenue Beipaxkenus 10,3 — 6,07 + 0,1.

OTBer:

BeibepuTte BepHBIE YTBEpIKICHUSA.

1) IIpu ymHOXeHuUM necaTwdHON Apobu Ha 100 zamaras
IIepeHOCHUTCS BJIEBO HA J(BA 3HAKA.

2) Ilpnm penenum pecarwuHOW apobu Ha 10 3zanaras
IepeHOCUTCA BIPABO HA OJUH 3HAK.

3) Ilpum ymuo:xenuu Ha 0,01 UHCIO yMeHbLIIAETCS.

4) Tpu c monoBuHO#K Merpa pasabl 350 canTHMeTpaM.
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5. Opaue (YHT NPUMEDHO DABEH YETHIDEMCTAM NATHAECATH |, &5V
yerslpéM rpaMMam. JlaHuWIa MoiiMas IIyKy BEeCOM OT Ime- ; |1

ctu o ceMd GpyHTOB. CKOJIBKO MOIJIa BECUTH IIyKa?

1) 2 xr 500 r 2) 4 kr 3) 3600 r 4) 3 xr 100 r

2
3
4

B oTBETE yKaxuTe HOMEp NPaBUIbHOIO BapuaHTa. I

6. IlpuseguTe mMpUMep YMCJa, PACIOJIOMKEHHOIO Ha YUCJIOBOM
npamoit mexkay uncaamu 0,503 u 0,53.

yd

OTgerT:

7. Haiinure sHEayeHue BhIpaXkesus 1,68 : 1,4 - 0,7.

AN

OrseT:

8. Wrops KymuJ JBe IIOKOJAAKH, IMOJKHUJIO BETUMHBI U MOJI-
TOpa KMJorpaMma nomMuopos. OnHa mIOKOJIanKa CTOUT 28
py6ueii, onuE KujorpaMM BeTdnEb — 560 pyOaeii, a OIUH
kusorpamm nomuaopoB — 40 pybnei. Kakyio caady mo-
ayuaur Barsa ¢ 500 py6aeit? Orser ykaxkure B pyOrdaX. He
3a0y/bTe 3anucaTh NOACHEHUA K NAeHCTBUAM.

X

9. Ha kJjerdaToil Gymare cO CTOPOHOM
kJerkn 1 cMm HapucoBaHa (urypa
(cm. pucysHok). Hapucyiite apyryio
durypy, COCTOALIYI0O H3 KJIETOK,
mromazs Koropoit Ha 1 cm? Gonpmie
IIoMmAanyU AAHHOHW GUIrypHl, a mepu-
MeTp Ha 2 caHTHMeTpa MeHbIe Ie-
pumerpa JaHHOH Gurypsi. I'paHuUIbI
pameii (purypsl JOJIKHEI IPOXOAUTH
TOJBKO IO JUHUAM HAPUCOBAHHOW CeTKH.

Omeem

(BBIMOJHUTH PYIKOii!)

YepHoBuk
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Bapuanr 2

1. Bamumure nuGpamMm JECATUYHYIO ApPOOL «HOJBL MENBIX,
JeBATHCOT TPU AeCATUTHICAYHBIX» .

OTger:

2. Spocnas nogomén Kk xacce kuHOoTearpa «OpbuTa» B 12:30
JUIA TOTO, 4TOOBI KYNUTH OMJIeT HAa KaKoi-HUOYAb GUIbM.
¥ mero ects Tonbko 300 pyGaeit Ha 6uner. Iloas3yace Ta-
Osiuieif, ompeaesuTe, CKOJIBKO CTOMT OWJIET Ha GJmKaii-
IIWHA CeaHc, Ha KOTOPHIA MoxkeT moitu fpocias.

HasBanue puasma Bpems ceanca | Ilema Gmaera

«YenoBeK-nayK» 12:20 300 py6.

«3BEpOIOJIHC» 12:40 310 py6.

«JIeTHUKOBBIM 1EPHO» 13:15 290 pyo.

«ITyTe % ciaBe» 14:00 280 py6.

«Mayrum» 14:30 250 py6.
Orser:

3. Haiigure sHavenue Buipaxenusa 10,1 — 3,05 + 0,3.

OTger:

4. BribepuTe BepHBbIE YTBEDIKICHNUS.

1) Ilpm ymHOXEHUHE necsaTuuHOM Apo6u Ha 100 samsras
MIePeHOCHTCA BJIEBO HA TPHM 3HAKA.

2) Ilpum nenenum jecATHYHOHM apo6u Ha 1000 sansaras
IIePeHOCUTCS BIIPDABO HA TPH 3HAKA.

3) Ilpu ymMHOMKeHHMM Ha 8 UHCJIO YBEJIMYUBAETCA.

4) Yerslpe ¢ [OJOBUHOK AenmMeTpa paBHBEl 450
MUJLIEMETpaM.

5. Jlns Toro uto6bl y3HATH pasMep o6yBu JIeHBI, MaMa HaMe-
puna AJNHHY e€ cronsl u moayumaa 16 cm. MaBecTHO, 9TO
OAWH MIOWM IPUMepHO paBeH 2 cMm 5 MM. KakoBa mirmua
JlermHOI cTONEI B groiimax?

1) or 3 mo 4 mroiimoB
2) ot 6 no 7 mroiimoB
3) or 8 mo 9 mroiimoB
4) or 10 mo 11 groiimos

| B oTBeTe yKaxuTe Homep npasunbHoro BapuaHTa.
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6.

IIpuBeauTe IpUMeEp YMCJIA, PACIOJIOMKEHHOTO HA YUCIIOBOM
npamoit mexay yucaamu 0,705 u 0,75.

Orser: y

Haiigure sHauenue Boipaskenus 1,68 : 2,1 - 0,7.

OTserT: ;

Buner ma cmnexrakinp «CHeXHAsS KOpoJieBa» CTOUT A
B3pocsoro 1200 py6., Ais MIKOJBHUKA — IIOJOBHHY CTO-
MMOCTH B3pocJioro Guiera, a AJif HOIUKOJBHUKA — TPETh
croumocTH B3pocaoro Ommera. Ckoabko pybuseit gosskHa
3aIJIaTUTh 3a OMJEeThl ceMbs, BKJIOUYAONAA ABYX POJAUTE-
Jief, ABYX INKOJLHUKOB U OJIHOI'O TPEXJIETHEro MaJjblma?

Orser: .

Cuuras, uyro gnuHa 1 KiaeTku paBHa 1 cM, HaYepTHUTE NIpA-
MOYTOJIBHUK, TepuMeTp Kotoporo pasBeH 30 cm, a mio-
manaes paBHa 54 cm?. YKa)KuTe B OTBeTe AJWHEI JABYX €ro
COCeMHHX CTOPOH.

OTseT: .
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Bapuant 3

3amumuTe muGpaMu AECATHYHYIO JPO0b «HOJIb IEJIBIX,
CEeMbCOT JBe JeCATUTHICAYHBIX».

OTBeT:

Erop momomeén k Kacce KuHOTeatrpa «Omumm» B 12:50
JUIA TOro, 4To6bl KYIUTH OMJIeT Ha KaKOU-HUOYAL (PUIBM.
V¥ mero ects Tonbko 300 pybuseit Ha Ouser. Ilons3ysce Ta-
Onuneii, onpenesuTe, CKOJBKO cTOUT Gmmer Ha Oiamukai-
U ceaHC, HA KOTOPBIM moskeT noiTu Erop.

Bpemsn Ilena
Hassanuue ¢puasma

ceaHca ounera
«3BEPOIIOJIHC» 11:50 280 py6.
«YejoBeK-IayK » 12:40 300 py6.
«Anéma ITonouy u Tyrapus 3meii» | 13:15 320 py6.
«Mayriau» 13:40 290 py6.
«Hasan B Oyxymiee» 15:00 270 pyo.

Orger:
3. Haigure sHayenue Beipadkenusa 10,1 — 7,05 + 0,3.

OTgeT:

BribepuTe BepHBIE YTBEDIKICHUSA.

1) Ilpum ymHOKeHUM AecaTHYHOH Apobm Ha 100 sanaras
[IepeHOCHUTCS BIPaBO Ha ABa 3HAKA.

2) Ilpu genesmum aecarwyHoit napobu mHa 1000 sanaras
[epeHOCUTCA BJEBO HA JBa 3HAKA.

3) Ilpu ymuoxenuu Ha 0,006 yncio ymeHbIIaeTCH.

4) JIsa c mosoBuHOM Kuomerpa paBHsl 20 000 merpam.

OnuH (yHT OPUMEpPHO paBeH UYETHIPEMCTAM NATHUAECATH
JeThIpéM rpaMmaM. Prifaky moHManM IIyKYy BeCcOM OT
BOCEMH /10 AeBATH (yHTOB. CKOJBKO MOTJIa BECUThH INyKa?

1) 3 xr 400 r 2) 4 xr 3) 4200 r 4) 4 xr 900 r

| B oTBeTE yKaxuTe HoMep NpaBuibHOrO BapuaHTa.
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IIpuBenuTe npuMep YHUCJIa, PACIOIOKEHHOTO HA YUCIOBOM
npamoi mexknay ymcaamu 0,803 u 0,83.

OTger: ‘

Haiigure sHauenue BeIipaskenus 2,61 : 1,5 - 0,5,

OTser: i

Buner Ha mupKOBOe IpencTaBiieHHe «[[PKYHIJIM» CTOHT
ansi Bapocyioro 1300 py6., nas IMIKOJNBHUKA — IIOJIOBH-
HY CTOMMOCTH B3pocJjoro Gmiera, a AJs AOMIKOJbHUKA —
YeTBepPTh CTOMMOCTH B3pocioro dmiera. Ckonbko pyodJeit
JOJIKHA 3aIJIaTUTh 3a OMJIeThl ceMbsi, BKJIOYAIOMIAsA ABYX
ponuTesied, IBYX IIKOJBHHUKOB U OJHOTO UEeTHIPEXJIETHEI'O
MauIbima?

OTger: g

Ha kunergaroit 6ymare co CTOpOHOMH
KJIeTKH 1 cM HapmcoBaHa (Qurypa
(cm. pucysok). Hapucyiite npyryo
burypy, CcOCTOAMYIO U3 KJIETOK,
mIomanb Koropoit Ha 1 cm? Goabie
njaomagy SaHHOW (DUIYypHI, a IEepH-
MeTp Ha 2 CAHTUMETpPAa MeHbIIe Ie-
pumMeTpa AaHHOU durypsl. I'pasuns
Bamrei (PUTyphI JOJKHBI HPOXOJAUATH
TOJIBKO 110 JUHUAM HAPHCOBAHHOM CETKH.
Omeem
(BBIIOJIHUTH PYYKO#!)

Yeprnosuk
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BapuanTt 4

=

3anumure HuPpaMyu AeCATUYHYIO APOOb «HOJb ILEJbIX,
LIECTHCOT CeMb AeCATUTHICAYHBIX .

Orser:

ITaBen momomién K Kacce KuHOTearpa «Ilnamera» B 12:00
IS TOTO, 4TOOBI KYIHUThL OHJIeT Ha KaKOU-HUOYAL (QHIBM.
V¥ Hero ects TonbKo 320 pybaeit Ha 6uner. Iloawssysace Ta-
OyuIeii, onpejesuTe, CKOJBKO cTouT OuimeT Ha Oamxai-
W ceaHc, Ha KOTOphIM Moyker noitu Ilases.

Bpemsa |Ilena
Haspanue duasma

ceaHca |Omaera
«Mayriu» 11:30 | 250 py6.
«Tpu Gorareipsa Ha gaabHUX ocTpoBax» | 11:55 | 300 pyo.
«IlyTs K cinaBe» 12:20 | 330 py6.
«Anéma ITonosuy u Tyrapur 3meii» 12:55 | 280 py®d.
«Cmemapuxu » 13:30 |240 py6.

Orger:

3. Haitaure 3navenue Beipaskenus 10,3 — 4,09 + 0,4.

OTser:

BriGepuTe BepHBIE YTBEP:KIeHU.

1) Ilpm ymHOXeHUH AecaATUIHOM Apobu Ha 1000 3anaras
ePEeHOCUTCS BJIEBO HA TPHU 3HAKA.

2) Ilpu penesum jecATUYHOM Japobu Ha 10 zanmaras
IIepeHOCHUTCH BJIEBO HA OAWH 3HAK.

3) Ilpu ymuoxenuu Ha 0,04 ymucno ymMeHbIIaeTCH.

4) Tpu ¢ nonosuHOK MeTpa paBHEI 350 caHTHMeTpaM.

Ilna Toro uToOsl y3HATE padmep 06ysu, Erop uamepui niu-
Hy cronsl u moayuui 27 cm. VI3BecTHO, 4TO OZUH IIOKM
npumepHO paBeH 2 cm 5 mm. Kakosa anusa cromsr Eropa
B mroiimax?

1) or 3 no 4 nroiiMoB

2) ot 5 o 6 g0iMOB

3) ot 8 no 9 groiimoB

4) or 10 go 11 groiimoB

I B oTBETE yKaxute HoOMEp NpaBuibHOro BapuaHTa.
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6.

IIpuBeauTe IpUMED YMCIa, PACIOJOMKEHHOTO Ha YHCIOBOM
npsamoit mexxay uncaamu 0,906 u 0,96.

OTser: ;

Haiinure 3nauenue Beipaxkenus 3,45 : 1,5 - 0,3.

OTser: .

Buner vHa «Illoy MBIIBHBIX IyBBIpeH» CTOMT JJA B3pOC-
goro 600 py6., AiA MIKOJBHHUKA — IIOJIOBHHY CTOMMOCTH
B3pocJoro 6uiera, a AaA AOMIKOJbHUKA — TPETh CTOMMO-
ctu B3pocaoro Guinera. Ckonbko pyOJeii moJKHa 3ama-
THThH 3a OWJIETHI CEMBs, BKJIOYAKIIIAA ABYX POAUTEJEH,
JIBYX ITKOJABHUKOB ¥ OJHOI'O TPEXJETHEro Majbima?

Orser: s

Cuuras, uto gnuHa 1 KjeTKu paBHa 1 cM, HauepTUTe IIPHA-
MOYTOJBbHHMK, IIEPUMETP KOTOporo paseH 24 cm, a ILIO-
mane paBHa 27 cm?. YKaXuTe B OTBeTe AJUHBI ABYX €ro
COCeIHUX CTODOH.

OrgeT: A
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OTBETbI

Tecr 1
1 2 BESE S E ¥/ 8 9 | 10 11
1 Bapuant | 3 3 1 4 2 3 4 2 3 | 310 2600
'2 BapuanT | 3 2 2 3 1 1 2 113 ] 3 |300] 1300
Seapuanr | 3 | 2 [ 1 | 4] 2 [ 3 | 3 [23 ] 3 [280[ 3000
4 sapuanr | 3 2 4 4 o 3 1 | 34| 4 |280] 2275
12 13 14
1 BapuasnT 421, 633, 845 901 54
2 papuaHT 740, 851, 962 9001 2666
3 BapHAHT 135, 266, 397 9901 100
4 papuanT 204, 326, 448 12, 24, 36, 48 4905
TecTt 2
12T 3T 4] 86781 9110]11
1 BapuanT | 3 4 3 2 2 4 1 3 4 12141 300
2 BapuanT | 2 3 2 2 1 4 1 1 [24] 1 | 51 |280
Seapmant | 3 | 3 | 1 | 4 [ 2 [ 41 [34] 2 [157]290
4 papuanr | 4 1 2 2 4 3 1 [13 ]| 3 [112]280
12 1 14
1 BapuanT 365 u 36 1000a + 900 + b 1uml
2 BapuaHT LY 1000a + 1002 + 60 1uml
3 BapuanT 253 u 25 100 000a — m — 300 1ul
4 BapuanTt 28 1000p — 100n — 80 1ul
Tect 3
1| 210123817 T 89 T10T1T 12
Ha 11, Ha
lpapumant | 1 | 2|2 | 3|3 |1(3|23|1 (50|12 |17 uan na
A 187
2 papuant | 2 | 3 | 3 | 1| 3| 1|4 |34 3 [108] 20 387
Ha 11, Ha
Spapmanr | 3 (4 |4 | 2|4 |3|2(|23|1)|22| 6 (19, nau BHa
209
dpapuant | 4 | 1 | 3 | 3 | 4| 4|2 [24|1[22] 4 197
13 14
1 BapuaHT 18
npumep pury-
pBI (eCTh Apyrue BapHaHTHI)
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Oxonuarnue maba,

13 14
2 papuanr | A Gonsme C B 2 pasa 5 cM, 6 cm
3 BapuaHT 20
npuMmep ¢ury-
Pl (eCTh APYrHe BAPHUAHTHI)
4 papuanTt | A 6osbwe C B 3 pasa 4 cM, 9 cm
Tect 4
1 2 3 4 5 6 v § 8 9 10
1 Bapuanr | 3 4 3 2 1 4 3 3 2 (2925
2 papuanr | 4 3 3 2 2 1 3 13 4 86
3 Bapuant | 2 3 2 1 4 3 2 34 4 1625
4 papuanr | 1 4 3 1 2 4 4 |134 | 3 35
11 12 13 14
1,2, 8, 9 5
1 BapuanT i 29 13 m
12
2 BapmanT 5cmu 8 cm 1, 2,8 17 144 xr
3 BapuaHT 1,2, 8 3,4,5,6 44 crp.
4 BapuaHT 5cmu 7 cm 1, 2 4,5, 6 450 1o
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TecT 5

1 2 3 141516|7(8(9 10 11
lBapuanr | 3 | 3 | 2 | 4/3/2|1]/2|2| 64py6. | 2600 py6.
2 BapuaHT | 3 2 1 (3]1]2(1[2[4]| 25py6. |3500 py6.
3 BapuanT | 1 3 3 [214([2]1[3]|3]| 196 py6. | 2925 py6.
4 BapuanT | 3 4 4 (1131 2[1]13/ 1] 104 py6. | 1000 py6.

12 13 14
1 BapuaHT 40,314 15,2 km/4 25 u 26
2 BapuaHT 13,283 27,8 kM/u 74 u 75
3 BapuaHT 8,876 2 Km/u 497
4 BapHaHT 44,366 22 xm/49 99
Tect 6
11 2]|3]4|5|]6|7] 819 10 11
1Bapuanr | 3| 2 [2[4[1[3|3| 1 | 3| 492 py6. 2394 py6.
2papuanr | 2| 3 | 2|1|4/3|2| 1 | 3| 495 py6. | 3248 py6.
Spapmant [ 2| 4 | 1/4|3|2|1/[123| 3 | 288 py6. 2070 py6.
4dpapuanr | 3| 1 [ 23|/4(3]|2/234| 4 | 182 py6. 6160 pyo.
12 13 14
1 BapuasT 109 34 ITorusunace Ha 4%
2 BapuaHT 1.1 0,17 Ha 25%
3 BapHaHT 146 0,61 Ilorusunace Ha 4%
4 BapuMaHT 15X 19 Ha 20%
UTorosas pabora
1 2 3 4 6
JIro6oe uucyio U3
0,04 .14,33
s i s npomesxyTra (0,503; 0,53)
JIroboe uncao U3
2 papuanr |0,0903 | 290 py6. | 7,35 | 34 IpoMestyTia (0,705: 0.75
JIro6oe uucao U3
3 2 .| 3, 1
3 papmanr |0,0702| 290 py6. 3,35| 13 ——TTr
JIro6oe uuciao U3
4 papuanr | 0,0607 | 280 py6. | 6,61 | 234 npomescyTka (0,906; 0,96)
7 8 9
1 sapnanr | 0,84 104 py®6.
=5
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OxoHnyarnue mab.a.

7 8 9
2 Bapuanr | 0,56 4000 py®6. 6 cm; 9 cm
e
3 sapuant | 0,87 4225 py®6.
4 sapunanr | 0,69 2000 py6. 3 cM; 9 cm
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